
    L'univers de Tim Burton             

1 Pee Wee Herman Matchbox - Pee-Wee’s Playhouse Playset 

Occas
ion en 
boite 

1988 

USA 

Vendu 
avec le 
mobilier 
+ Pee 
wee et 
son 
scooter 

30
0 

40
0 

  Pee Wee Herman Matchbox - Pee-Wee’s Pal « Billy Baloney » 

Occas
ion en 
boite 

1988 
USA 

  

    

  Pee Wee Herman Matchbox - Pee-Wee’s Pal « Vance » (The Talking Pig - Big Top Pee-Wee) 

Neuf 
en 

boite 
1988 

USA 

  

    

  Pee Wee Herman Matchbox - Pee-Wee’s Pal « Chairry » 

Occas
ion en 
boite 

1988 
USA 

  

    

  Pee Wee Herman Matchbox - Pee-Wee’s Pet « Pterri » 

Neuf 
en 

boite 
1988 

USA 

  

    

  Pee Wee Herman Matchbox - Pee-Wee doll 
Occas

ion    1988 USA 
  

    

  Pee Wee Herman Matchbox - Pee-Wee’s Playhouse « Pterri » 

Neuf 
en 

carte 
1988 

USA 

  

    

  Pee Wee Herman Matchbox - Pee-Wee’s Playhouse « Conky » 

Neuf 
en 

carte 
1988 

USA 

  

    

  Pee Wee Herman Matchbox - Pee-Wee’s Playhouse  « Chairry » 

Neuf 
en 

carte 
1988 

USA 

  

    

  Pee Wee Herman Matchbox - Pee-Wee’s Playhouse « Magic Screen » 

Neuf 
en 

carte 
1988 

USA 

  

    

  Pee Wee Herman Matchbox - Pee-Wee’s Playhouse « Miss Yvonne » 

Neuf 
en 

carte 
1988 

USA 

  

    

  Pee Wee Herman Matchbox - Pee-Wee’s Playhouse « Randy & Globey » 

Neuf 
en 

carte 
1988 

USA 

  

    

  Pee Wee Herman Matchbox - Pee-Wee’s Playhouse « Ricardo » 

Neuf 
en 

carte 
1988 

USA 

  

    

  Pee Wee Herman Matchbox - Pee-Wee’s Playhouse « Cowboy Curtis » 

Neuf 
en 

carte 
1988 

USA 

  

    

  Pee Wee Herman Matchbox - Pee-Wee’s Playhouse « Jambi and the Puppet Land Band » 

Neuf 
en 

carte 
1988 

USA 

  

    

  Pee Wee Herman Matchbox - Pee-Wee’s Playhouse « King of Cartoons » 

Neuf 
en 

carte 
1988 

USA 

  

    

  Pee Wee Herman Matchbox - Pee-Wee’s Playhouse « Reba » 

Neuf 
en 

carte 
1988 

USA 

  

    



  Pee Wee Herman Matchbox - Pee-Wee’s Playhouse « Pee-Wee » 

Neuf 
en 

carte 
1988 

USA 

  

    

  Pee Wee Herman Nelsonic Digital - Pee-Wee’s Playhouse Montre 

Neuf 
en 

carte 
1988 

USA 

  

    

  Pee Wee Herman Matchbox - Pee-Wee’s Scooter & Helmet 

Neuf 
en 

carte 
1988 

USA 

  

    

2 Mars Attacks Affiche de "Mars Attacks" de Tim Burton Format 120 x 160 cm Pliéé 1996 France   50 80 

3 Mars Attacks ! Trendmaster - Martian Trooper 

Neuf 
en 

carte 
1996 

USA 

Piles a 
changer 15

0 
20
0 

  Mars Attacks ! Trendmaster - Martian Spy Girl 

Neuf 
en 

carte 
1996 

USA 

Piles a 
changer 

    

  Mars Attacks ! Trendmaster - Martian Brain Disintegrator 

Neuf 
en 

carte 
1996 

USA 

Piles a 
changer 

    

  Mars Attacks ! Trendmaster - Supreme Martian Ambassador 

Neuf 
en 

boite 
1996 

USA 

Piles a 
changer 

    

  Mars Attacks ! Trendmaster - Martian Flying Saucer 

Occas
ion en 
boite 

1996 
USA 

Piles a 
changer 

    

4 Beetlejuice Kenner- Beetlejuice Talking Doll - Pull Ring 

Occas
ion en 
boite 

1989 
USA 

Fonctio
nne 

80 
15
0 

5 Sleepy Hollow  McFarlane Toys - Set de 3 action figure (Ichabod Crane + Cavalier Sans Tête + The Crone) 

Neuf 
en 

carte 
1999 

USA 

  

50 80 

    Batman              

6 Batman Warner Bros - Lot de 10 photos d'exploitations - 6 de Batman le Defi et 4 de Batman 

En 
pochet
te 
kraft 
raturé
e 

1989-
1992 

France 

Dimensi
on: 30 x 
41 cm - 
Trous 
de 
punaise
s aux 
coins 50 80 

7 Batman Autocollants de Shreck Industries, Batman le défi   1992 Etats-Unis 
  60 10

0 

8 Batman Certificat de naissance, Batman le défi   1992 Etats-Unis 
  10

0 
25
0 

9 Batman Lithographie “Batman, Robin, and the Joker’s Calendar”     Etats-Unis 
  10

0 
20
0 

1
0 Batman Bobine de 35 m/m - Bande Annonce de "Batman et Robin" 

en 
boite 
métal  

  
VF 

Copie 
N° 597 10

0 
15
0 

1
1 Batman Flyer Wanted Jack Napier   1989 Etats-Unis 

  12
0 

20
0 

1
2 Batman Dessin original de Double-Face     Etats-Unis 

  12
0 

20
0 

1
3 Batman Lithographie « Batman Now the Legend », First Team Press   1989 Etats-Unis 

  15
0 

30
0 



1
4 Batman Lithographie « The Penguin’s revenge », First Team Press   1992 Etats-Unis 

  15
0 

30
0 

1
5 Batman Mego - Batman et Robin - poupées 30 cm en boite Pinpin Toys  

Neuf 
en 

boite 
1978 

France 

  
20
0 

30
0 

    Superman             

1
6 Superman Ben Cooper - The Official Costume - Costume Superman pour enfant  

Occas
ion en 
boite 

1960 
USA 

  

80 
10
0 

1
7 Superman Multiple Toymakers - Superman Water Gun / Pistolet à haut  

Neuf 
sur 
carte 

1967 

USA 

Superm
an sur 
carte 
20x20 
cm 80 

10
0 

1
8 Superman Corgi - Superman City of Metropolis Adventure set 

Neuf 
en 
boite 

1979 

USA 

Dimensi
ons de 
la boite 
44,5x25
,5x18 
cm 80 

10
0 

1
9 Superman Fabricant inconnu - Poupée plastique Japon  

Neuf 
sur 
carte - 
carte 
abimé
e 

1979 

JAPON 

ht 28 
cm.  

80 
10
0 

2
0 Superman Transogram - Superman Bank (Tirelire) 

Occas
ion 

1966 

USA 

ht 
48cm. 
Plastiqu
e 80 

10
0 

2
1 Superman Mego - Superman Le Film - Lex Luthor (Gene Hackmann) 

Occas
ion en 
Boite 

1977 
USA 

30 cm 
10
0 

15
0 

2
2 Superman Mego - Superman Le comics - en boite Pinpin Toys  

Neuf 
en 

boite 
1978 

France 

30 cm 
10
0 

20
0 

2
3 Superman DC Direct Lot de 2 Statues. Départ de Krypton 82/1000 et Arriver sur Terre Serie limitée 347/850 

Neuf 
en 
boite 

2003 

USA 

Statuett
e 
Résine 
ht.25cm  

10
0 

15
0 

2
4 Superman Mego Corp - Jamex Corp - Lot Tirelire, Réveil, bouteille Shampoing 

Occas
ion 

1974/197
4/1965 USA 

ht.20 
cm 
Environ 

10
0 

15
0 

2
5 Superman Jamex Corp. Ideal Toy Corp. Ora Care - Lot Brosse à dent Electrique. Marionnette (1965). Set Hygiène dentaire.   

1974/196
5/1987 USA 

ht.22cm 
Environ 

10
0 

15
0 

2
6 Superman Lot de 3 Affiches Superman The Movie Limitée en Mylar par Reflective Art USA 

Bon 
état.  

1978 
USA 

Format : 
53x76c
m 

10
0 

15
0 

2
7 Superman Dessin aquarellé de Superman     Etats-Unis 

  10
0 

20
0 

2
8 Superman Mego - Superman Le Film (Christopher Reeve) 

Occas
ion en 
Boite 

1977 
USA 

30 cm 
15
0 

20
0 

2
9 Superman Master Juvenile Products - Superman Superhopper Pogo Stick  

Occas
ion - 

1977 
USA 

ht 
135cm 20

0 
30
0 



Etat 
Moyen 

3
0 Superman Madelman - Set Poupée et Buggy Superman The Movie  

Neuf. 
Manq
ue le 
rhodoi
d sur 
la 
boite 
de la 
figurin
e 

1979 

Espagne 

Figurine 
15 cm. 
Boite 
buggy 
14x19x
32 cm 

20
0 

30
0 

3
1 Superman ATE - Téléphone Superman 

Occas
ion - 
Foncti
onne 

1979 

USA 

ht.45,5c
m 

35
0 

35
0 

3
2 Superman Robert Tonner Dolls - Set Superman and Lois Lane - Serie limitée 500 ex chaque 

Occas
ion en 
boite - 
étét 
parfait 

1997 

USA 

Taille 
Superm
an 
50cm 
Vêteme
nts 
tissus/c
uir. 
Porcelai
ne 

12
00 

15
00 

    Marvel / Super heros             

3
3 Marvel Bobine de 35 m/m - Bande Annonce de "Daredevil - X-men 2" 

en 
boite 
métal  

  
VF 

Copie 
N° 431 

50 
10
0 

3
4 Marvel Mego/Pinpin Toys - La Torche Humaine 

Neuf 
en 

Carte 

1979 

France 

20 cm - 
Legeres 
traces 
de plis - 
résidus 
d'etiquet
te - 
Bulle 
propre 

10
0 

15
0 

3
5 DC Comics Mego - Superman 

Neuf 
en 

Carte 

1977 

USA 

20 cm - 
Etat 
parfait - 
Unpunc
hed 

18
0 

23
0 

3
6 DC Comics Mego/Pinpin Toys - L'Homme Araignée 

Neuf 
en 

Carte 

1979 

France 

20 cm - 
résidus 
d'etiquet
t et 
leger 
manque 
- Bulle 
impecca
ble 

18
0 

23
0 

3
7 Marvel Mego/Pinpin Toys - Batman 

Neuf 
en 1979 France 

20 cm - 
Legeres 

18
0 

23
0 



Carte traces 
de plis -  
Bulle 
propre 

3
8 Marvel Mego/Pinpin Toys - Invisible Girl 

Neuf 
en 

Carte 

1977 

France 

20 cm - 
Legeres 
traces 
de plis - 
Déchiru
re de 2 
cm en 
haut de 
la carte 
- Bulle 
impecca
ble 

20
0 

25
0 

3
9 Super Heroes 

Oeuvre de M23 - Hulk: H23 - Technique mixte sur toile - Dim 110 x 110 cm   
  2014 France 

  80
0 

12
00 

4
0 Super Heroes 

Oeuvre de M23 - Iron man: IM23 - Technique mixte sur toile - Dim 110 x 110 cm   
  2014 France 

  80
0 

12
00 

4
1 Super Heroes 

Oeuvre de M23 - Spiderman: SM23 - Technique mixte sur toile - Dim 110 x 110 cm   
  2014 France 

  80
0 

12
00 

4
2 Super Heroes 

Oeuvre de M23 - Captain America: CA23 - Technique mixte sur toile - Dim 110 x 110 cm   
  2014 France 

  80
0 

12
00 

4
3 Super Heroes 

Oeuvre de M23 - Venom: V23 - Technique mixte sur toile - Dim 110 x 110 cm   
  2014 France 

  80
0 

12
00 

    Star Trek             

4
4 Star Trek Playmates - Set de 4 figurines Tortues Ninja / Star Trek 

Neuf 
en 

carte 
c.1980 

USA 

  

50 80 

4
5 Star Trek Lone Star - Inter-Space Communicator 

Neuf 
en 

boite 
1974 

USA 

  

50 
10
0 

4
6 Star Trek Mattel - Barbie & Ken - 30’ anniversary Star Trek set 

Neuf 
en 

boite 
1996 

USA 

  

50 
10
0 

4
7 Star Trek Deep Space Nine, Props - Autocollant Klingon   1987 Etats-Unis 

  80 12
0 

4
8 Star Trek Galoob - Set de 9 figurines Star Trek Next Generation 

Neuf 
en 

carte 
1988 

USA 

  

80 
15
0 

4
9 Star Trek 

Mego - Star Trek The Original Series - Serie complete de 6 Personnages ( Mr Spock + Capt Kirk + Dr McCoy + Mr scott + 
Lt Uhura + Klingon) 

Neuf 
en 

Carte 

1974 

USA 

20 cm - 
Kirk a 
une 
jambe 
cassée 

25
0 

30
0 

    Terminator             
5
0 

Terminator 2 : Le jugement 
dernier Dessin de production   1992 Etats-Unis 

  50 10
0 

5
1 

Terminator 3 : Le 
soulèvement des machines, 

2003 Dessin de production   
2003 

Etats-Unis 

  50 10
0 

5
2 Terminator Props - Plaque minéralogique   1984 Etats-Unis 

  15
0 

30
0 



5
3 

Terminator 2 : Le jugement 
dernier Props - Impact de balle du T-1000   1992 Etats-Unis 

  15
0 

30
0 

    Indiana Jones             
5
4 Indiana Jones Replica prop - Fiole d'Antidote Poison Neuf      

  
30 50 

5
5 Indiana Jones et le Temple 

Maudit Scandecor - Poster 68 x 99 cm 

Neuf 
endad

ré 
1984 

Allemagne 

Tres 
bon état    30 

50 
5
6 Indiana Jones Création props - 2 Diplômes et 2 Livres d'Henry et Indiana Jones Neuf      

  
50 80 

5
7 Indiana Jones Replica prop - Briquet Zippo 

Neuf 
en 

boite 
  

  

  

60 80 
5
8 Indiana Jones Replica prop -Tableau "La Cruxifiction" d'Henry Jones Neuf      

  
60 80 

5
9 Indiana Jones Props - Lanterne miniature, Indiana Jones et le temple maudit   1983 Etats-Unis 

  60 10
0 

6
0 Indiana Jones Kenner - Poupée d’Indiana Jones, The adventures of Indiana Jones   1981 Etats-Unis 

  60 80 

6
1 

Indiana Jones Kenner - Les Aventurieres de l'Arche Perdu - Cairo Swordsman 

AFA 
80 NM 
(Near 
Mint) 

1982 

USA 

  

80 
10
0 

6
2 

Indiana Jones Kenner - Les Aventurieres de l'Arche Perdu - Toht 

AFA 
80 NM 
(Near 
Mint) 

1982 

USA 

  

80 
10
0 

6
3
A Indiana Jones Storyboard de production signé par le producteur Robert Watts, Indiana Jones et la Dernière Croisade   

1988 
Etats-Unis 

  80 15
0 

6
3
B Indiana Jones Storyboard de production signé par le producteur Robert Watts, Indiana Jones et la Dernière Croisade   

1988 
Etats-Unis 

  80 15
0 

6
4 

Indiana Jones Kenner - Les Aventurieres de l'Arche Perdu - Streets of Cairo 

AFA 
80 NM 
(Near 
Mint) 

1982 

USA 

  

10
0 

15
0 

6
5 

Indiana Jones Kenner - Les Aventurieres de l'Arche Perdu - The Map Room 

AFA 
85 

NM+ 
(Near 
Mint 
Plus) 

1982 

USA 

  

10
0 

15
0 

6
6 Indiana Jones 

Storyboard de production signé par le producteur Robert Watts et dédicace de Julian Glover, Indiana Jones et la Dernière 
Croisade   1988 Etats-Unis 

  10
0 

18
0 

6
7 Indiana Jones Replica prop - Chapeau  Neuf      

  13
0 

15
0 

6
8 Indiana Jones Replica prop - Sac masque à Gaz Seconde Guerre mondiale avec courroie cuir Neuf      

  13
0 

15
0 

6
9 Indiana Jones 

Replica prop - Carnet de notes d'Henri Jones avec très grand nombre de papiers (tickets Zeppelin-frottis de la pierre sur 
feuille de soie-articles de journaux etc...), passeports et photos à l'intérieur Neuf      

  27
0 

35
0 

    Autres Films             
7
0 Tron Poster Offert par le Journal de Mickey 56 x 80 cm 

Occas
ion 

1982 
France 

Traces 
de plis 30 50 



encad
ré 

7
1 Monsters Imperial - Action Figure - Dracula  

Neuf 
en 

carte 
1986 

USA 

  

50 80 

7
2 Monsters Imperial - Action Figure - Frankenstein 

Neuf 
en 

carte 
1986 

USA 

  

50 80 

7
3 Monsters Mego - Mad Monster Serie - The Mummy 8’’ - Eyes & hands glow in the dark  

Occas
ion en 
boite 

1974 
USA 

  

50 
10
0 

7
4 Jurassic Park Bobine de 35 m/m - Bande Annonce de "Jurassic Park - Le Monde Perdu" 

en 
boite 
métal  

  
VF 

Copie 
N° 1384 

50 
10
0 

7
5 Godzilla Bobine de 35 m/m - Bande Annonce de "Godzilla" 

en 
boite 
métal  

  
VF 

Copie 
N° 5 

50 
10
0 

7
6 

Latitude Zero Affichette - Latitude Zero - 40 x 60  

Etat 
neuf, 
entoill

ée 

1969 

France 

  

50 

80 

7
7 Men in Black Bobine de 35 m/m - Bande Annonce de "Men in Black" 

en 
boite 
métal  

  
VF 

Copie 
N° 1188 

50 
10
0 

7
8 Battlestar Galactica Flyer du groupe de spiritualité de Gaius Baltar,    2009 Etats-Unis 

  50 10
0 

7
9 Le Fugitif Props - Pièce de 5 livres de la banque de Zamunda   1988 Etats-Unis 

  60 10
0 

8
0 

Chapeau Melon et Bottes de 
cuir 

Super 8 allemand Diana Rigg Mini Movie Das Diadem. Tourné en 1970 après Au Service Secret de Sa Majesté. N'apparait 
pas dans la filmographie officielle de l'actrice -  Boite illustrée 

Neuf 
en 

boite 
1969 

Allemagne 

  

50 80 

8
1 Austin Powers 

Panneau promotionnel "Stand up" l'espion qui m'a tirée -146cm Occas
ion 
etat 

moyen 
- 

quelqu
es 

manq
ues 

1999 

France 

  

50 80 
8
2 

The Man From U.N.C.L.E Annual The Man From U.N.C.L.E Annual (Des Agents Très Spéciaux) Etat 
Moyen 1966 USA 

  
60 80 

8
3 

CSI:NY - Les Experts : 
Manhattan Casquette d’équipe « CSI : NY » dédicacée par Gary Sinise Obtenue  sur le tournage de la série   

2004-
2013   

  
80 

10
0 

8
4 Scream Réplique du masque de « Scream » dédicacé par Rose McGowan avec photo d’elle le signant. Certificat d’authenticité   1996   

  
80 

10
0 

8
5 

Blade Runner Kit résine - Blade Runner - Deckard Gun - Echelle 1 
Occas

ion 

c.1980 

Inconnue 

Monté 
et pein - 
Manque 
une 
gachett
e 80 

12
0 

8
6 Le Fugitif Flyer Wanted Richard Kimble   1993 Etats-Unis 

  80 12
0 

8 Mission Impossible T-shirt promotionnel Mission Impossible dans son étui en carton en forme de bâton de dynamite Neuf 1996 France   80 10



7 en 
boite 

0 

8
8 

Mission Impossible Boite promo MISSION IMPOSSIBLE (Film). Contient magnétophone à micro cassette, mini jeux de cartes, K7 vidéo de 
présentation.  Hors Commerce. 

Neuf 
en 

boite 
1996 

France 

  

80 
10
0 

8
9 The Skulls Manche crâne utilisé lors de la scène d’initiation du film « The Skulls » avec Joshua Jackson - Certificat d’authenticité   2000   

  10
0 

15
0 

9
0 Willow Tonka - Set de 8 Figurines + le Dragon Eborsisk occasion en boite 

Neuf 
en 

carte 
1988 

USA 

  
10
0 

15
0 

9
1 Rencontres du troisième type Lot de 2 transparents   1977 Etats-Unis 

  10
0 

20
0 

9
2 Rencontres du troisième type Lot de 2 transparents   1977 Etats-Unis 

  10
0 

20
0 

9
3 Rencontres du troisième type Lot de 2 transparents   1977 Etats-Unis 

  15
0 

30
0 

9
4 Rencontres du troisième type Lot de 2 transparents   1977 Etats-Unis 

  15
0 

30
0 

9
5 James Bond Affiche de "Goldeneye" Format Pantalon 60 x 160 cm Pliéé     

  10
0 

15
0 

  James Bond Affiche de "Demain ne Meurt Jamais" Format Pantalon 60 x 160 cm x 2 Pliéé           

  Cinema Affiche de "Darkman III" Format Pantalon 60 x 160 cm Pliéé           

  Cinema Affiche de "Toy Story" Format 40 x 60 cm Pliéé           

  Cinema Affiche de "Toy Story 2" Format 40 x 60 cm Pliéé           

  Cinema Affiche de "Toy Story 2" Format 40 x 60 cm Pliéé           

  Cinema Affiche de "Babel" Format 40 x 60 cm Pliéé           

  Cinema Affiche de "Eyes Wide Shut" Format 40 x 60 cm Pliéé           

  Cinema Affiche de "L' Armée des 12 Singes en Video" Format Pantalon 60 x 160 cm Pliéé           

  Cinema Affiche de "L' Homme au Masque de Fer" Format 120 x 160 cm Pliéé           

  Cinema Affiche de "Pulp Fiction (sans la cigarette)" Format 40 x 60 cm Pliéé           

  Cinema Affiche de "Tomb Raider en Video" Format Pantalon 60 x 160 cm Pliéé           

  Cinema Affiche de "X-Men" Format 120 x 160 cm Pliéé           

  Cinema Affiche de "X-Files Le Film" Format 120 x 160 cm Pliéé           

  Cinema Affiche de "Peur Bleue" Format 120 x 160 cm Pliéé           

  Cinema Affiche de "Le Saint" Format Pantalon 60 x 160 cm Pliéé           

  Cinema Affiche de "Men in Black" Format 120 x 160 cm Pliéé           

  Cinema Affiche de "Mission Impossible" Format Pantalon 60 x 160 cm Pliéé           

  Cinema Poster"Star Wars Episode 1" Format 60 x 80 cm Pliéé           

  Cinema Affiche de "Cube" Format  40 x 60 cm Pliéé           

  Cinema Affiche de "6eme Sens" Format 120 x 160 cm Pliéé           

  Cinema Dossier de Presse de "Dark City"             

  Cinema Dossier de Presse de "USS Alabama"             

  Cinema Dossier de Presse de "Scream 2"             

  Cinema Dossier de Presse de "Mortal Kombat"             

  Cinema Dossier de Presse de "Frankenstein" 1995             



  Cinema Dossier de Presse de "Kiss of Death"             

  Cinema Dossier de Presse de "Boogie Night"             

  Cinema Dossier de Presse de "The Million Dollar Hotel"             

  Cinema Dossier de Presse de "A couteaux Tirés"             

  Cinema Dossier de Presse de "Peur Bleue"             

  Cinema Dossier de Presse de "The Boxer"             

  Cinema Dossier de Presse de "Pour une nuit"             

  Cinema Dossier de Presse de "Magnolia"             

  Cinema Dossier de Presse de "Stigmata"             

  Cinema Dossier de Presse de "Une nuit en Enfer"             
9
6 Monkeybone Cadre « Monkeybone » Serviette coma bar - Original vu à l’écran – encadré – Certificat d’authenticité   2001   

  15
0 

20
0 

9
7 Total Recall Cadre billets utilisés dans le film « Total Recall » avec magazine cinéfex. Encadré – Certificat d’authenticité   1990   

  15
0 

20
0 

9
8 Charmed 

Lot de props et matériel de production utilisés sur la série « Charmed » : 2 Scripts - 1 Production Schedule - 1 Panier - 1 
Cadre - 1 collier porté par Alyssa  Milano - 2 casquettes.  Obtenue  sur le tournage de la série   

1998-
2006   

  15
0 

20
0 

9
9 Matrix Veste de défenseur de Sion, Matrix reloaded   2003 Etats-Unis 

  15
0 

30
0 

1
0
0 Judge Dredd 

Lot réplique « Judge Dredd » : Casque avec présentoir, boucle de ceinture, badge Dredd, replique Unicard et « book of 
law ».   

1995 
  

  
18
0 

20
0 

1
0
1 Armageddon 

Cadre journal - Disaster in Space « Armageddon » Original vu à l’écran – encadré – Certificat d’authenticité 
  

1998 
  

  
20
0 

25
0 

1
0
2 The Faculty 

Sac à dos et livre d’histoire « The Faculty » de Roberto Rodriguez. Sac porté par Stan le héro et livre d’histoire. Certificat 
d’authenticité   

1998 
  

  
20
0 

25
0 

1
0
3 Red Props - Pull de Frank Moses (Bruce Willis)   

2010 
Etats-Unis 

  25
0 

50
0 

1
0
4 Cinema Bobine de 35 m/m - Bande Annonce de "Armageddon" 

en 
boite 
métal  

  
VF 

Copie 
N° 323 25

0 
35
0 

  Cinema Bobine de 35 m/m - Bande Annonce de "Chapeau Melon et Bottes de Cuir" 

en 
boite 
métal  

  
VF 

Copie 
N° 675 

    

  Cinema Bobine de 35 m/m - Bande Annonce de "Titanic" 

en 
boite 
métal  

  
VF 

Copie 
N° 1423 

    

  Cinema Bobine de 35 m/m - Bande Annonce de "La Mutante" 

en 
boite 
métal  

  
VF 

Copie 
N° 575 

    

  Cinema Bobine de 35 m/m - Bande Annonce de "6eme Sens" 

en 
boite 
métal  

  
VF 

Copie 
N° 1147 

    

  Cinema Bobine de 35 m/m - Bande Annonce de "Jacky Brown" 

en 
boite 
métal  

  
VF 

Copie 
N° 985 

    

  Cinema Bobine de 35 m/m - Bande Annonce de "Mission Impossible 2" 

en 
boite 
métal  

  
VF 

Copie 
N° 970 

    



  Cinema Bobine de 35 m/m - Bande Annonce de "Starship Trooper" 

en 
boite 
métal  

  
VF 

Copie 
N° ? 

    

  Cinema Bobine de 35 m/m - Bande Annonce de "Volte Face" 

en 
boite 
métal  

  

VF 

Copie 
N° ? + 
Dossier 
de 
Presse     

1
0
5 100000 Dollars au soleil 

Norev - Lot de 3 Camions Berliet - Reproduction au 1/43 des camions de Belmondo, Blier et Ventura dans le film d'Henri 
Verneuil de 1964 

Neuf 
en 

Boiote 
c.2000 

Royaume Uni 

  
45
0 

50
0 

1
0
6 Die Hard 3 

Faux lingot d’or utilisé dans « Die Hard 3 une journée en enfer » et casquette utilisé par l’équipe des cascades sur le film. 
Certificat d’authenticité   

1995 
  

  
35
0 

40
0 

1
0
7 

Goldorak au cinéma 

Présentoir publicitaire officiel de cinéma, réalisé sur bois et peint à la main (2m34 de haut). Fabriqué par la société Publidecor pour 
promouvoir la sortie du célèbre robot au cinéma le 4 avril 1979 - Ces présentoirs étaient disposés en devanture des cinémas puis 
détruit après l'exploitation du film en salle. Une pièce rare qui témoigne par ailleurs d'une profession aujourd'hui disparue, celle 
d'artisan-affichiste.  

Occas
ion - 
petit 

manq
ue en 
haut 
au 

titre et 
quelqu

es 
rayure

s 

1979 France 

  

45
0 

60
0 

1
0
8 Drowning Mona 

Cadre « Drowning Mona » – badges police portés par Danny de Vito avec 2 photos de plateau et une photo de Vito 
portant les props et dédicacée Original vu à l’écran – encadré – Certificat d’authenticité   

2000 
  

  
45
0 

50
0 

1
0
9 Immortel 

Attakus - lot de 2 bustes en résine d'Horus d'apres le film d' Henki Bilal  Neuf 
en 

boite 
2004 

France 

  80 
12
0 

    2001 L'odyssée de l'espace             

1
1
0 l'Odysée de l'espace Affichette - 2001: l'odysée de l'espace- 40 x 60  

Etat 
neuf, 
entoill

ée 

1968 

France 

  

50 

80 
1
1
1 2001 l'Odyssée de l'espace 

Canapé "Djinn" Olivier Mourgue - tissu rouge d’époque - édition airborne - Un exemplaire identique est visible dans la 
station orbitale du hilton du film 2001 l’Odyssée de l'espace 

  
1968 

  

Dim : 
67x127
x67 

10
00 

15
00 

1
1
2 2001 l'Odyssée de l'espace 

Lot de 10 lithographies  originales  encadrées - édition italienne Rotolino 

  
1968 

Italie 

  35
00 50

00 
    Alien             

1
1
3 

Alien Hobby Tsukuda - Alien de 40 cm 
Occas

ion 

1995 

Japon 

Manque 
la 
machoir
e 
extracti
ble 50 80 

1
1
4 Alien Autocollant Weyland Megacorp, Prometheus   

2012 
Etats-Unis 

  80 12
0 

1
1 Alien 3 Props - Maillot de type Marcel du prisonnier Golic (Paul McGann)   1991 Grande-

Bretagne 
  20

0 
40
0 



5 
1
1
6 Alien 

Costume d'aliens en latex  pour la Fox - dimensions 2,40 m -plaque en bronze sur le pied  mentionnant : aliens TM & c 
1986 , 1991 twentieth century fox film corporation. Fabriqué par Distortions Unlimited Corporation 

  
c.1990 

USA 

  80
00 

12
00
0 

    STAR WARS / LA GUERRE DES ETOILES             

1
1
7 

Star Wars Acamas - Masque de carnaval pour enfant - Z6PO 

Occas
ion - 
En 

Caiss
e 

Améri
caine 

c.1970-
80 

Hong Kong 

Bon état 
général 

30 50 

1
1
8 

Star Wars Acamas - Masque de carnaval pour enfant - Dark Vador 

Occas
ion - 
En 

Caiss
e 

Améri
caine 

c.1970-
80 

Hong Kong 

Quelqu
es 
fissures 
du 
plastiqu
e sur le 
pourtour 30 50 

1
1
9 

Star Wars / Le Retour du 
Jedi Amora - Lot de 4 modèles dont 3 avec le couvercle d'origine 

Occas
ion 

1983 
France 

  

30 50 

1
2
0 Star Wars Ballantine Books - Blue Print (ensemble de 15 plans de vaisseaux et playset) Neuf 

c.1970 

USA 

En 
pochett
e 
d'origine 50 

10
0 

1
2
1 Star Wars Lot de disques vinyl et K7 Audio  - 33 Tours x 4 - 45 Tours x 5 - K7 x 2 

Occas
ion 

c.1970-
80 France/USA 

Bon état 
général 

50 
10
0 

1
2
2 Star Wars 

Lot de 4 Transfers (2 neufs + 2 posés) + 8 Planches de Stickers neuf + 5 Autocollants + 4 Cartes postales + 3 Photos 
cards 

Occas
ion 

c.1970 
France/USA 

  

50 80 
1
2
3 

Star Wars Panneau promotionnel "Stand up" de Dark Vador -187cm 
Occas

ion 
1995 

France 

  

50 80 

1
2
4 Star Wars Lot d'accessoires d'écolier: Gommes + Crayons + Pots a crayons + Trousse  + Tailles crayon 

Neuf 
et 

Occas
ion 

c.1980 USA/Japon/M
acau 

  

60 80 
1
2
5 Star Wars 

Lot de 2 sacs Return of the Jedi en tissus pour enfant + 6 Badges + 1 Pendentif Vador + I sachet de balloons + 1 Briquet + 
1 Patch 

Occas
ion 

c.1980 
USA 

  

70 
10
0 

1
2
6 

Star Wars Sigma - Mug Yoda 

Neuf 
en 

boite 
blanch

e 

1983 

Japon 

  

70 
10
0 

1
2
7 

Star Wars / Return of the 
Jedi Bibb - Parure de draps et Oreiller pour lit 1 personne Neuf 

1983 
USA 

Jamais 
untilisés 

80 
10
0 

1
2
8 Star Wars / Le Retour du 

Jedi Spectra Star Kites - Lot de 2 Cerf Volant - Luke Skywalker et Darth Vader 

Neuf 
en 

emball
age 

d'origi

1983 

Canada 

Import 
Canada 

10
0 

15
0 



ne 

1
2
9 Star Wars Bobine de 35 m/m - Bande Annonce de "Star Wars episode 1" 

en 
boite 
métal  

  
VF 

Copie 
N° ?   10

0 
15
0 

1
3
0 Star Wars Lot de 51 photos d'exploitation et de promotion - La Guerre des Etoiles - Le retour du Jedi - Et Divers 

Occas
ion 

c.1970-
80 Europe 

Bon état 
général 15

0 
20
0 

1
3
1 

Star Wars / L'Empire Contre 
Attaque Allianz Video - Poster Promotionnel pour la sortie de la K7 Video 40 x 60 cm 

Occas
ion 

encad
ré 

1985 

France 

Tres 
bon état    

30 50 

1
3
2 Star Wars / Le Retour du 

Jedi Poster Offert par les magasins de jouets General Mills 63 x 31 cm 

Occas
ion 

encad
ré 

1984 

France 

Tres 
bon état    

30 50 

1
3
3 

Star Wars / Le Retour du 
Jedi Affichette Promotionnelle "Un poster Cadeau" 63 x 14 cm (le poster neuf sera offer avec l'affichette) 

Occas
ion 

encad
ré 

1984 

France 

Petit 
manque 
en haut 
a droite 
+ 
petites 
déchirur
es et 
traces 
de 
rubans 
adhésifs 
a 
gauche 30 50 

1
3
4 Star Wars / L'Aventure des 

Ewoks Affiche Lalande courbet avec Sticker A2 "Raconté par Dorothée 53 x 39 cm 

Occas
ion 

encad
ré 

1984 

France 

Petite 
déchirur
e en 
haut  50 80 

1
3
5 Star Wars / L'Aventure des 

Ewoks Affiche Lalande courbet  53 x 37 

Occas
ion 

encad
ré 

1984 

France 

Tres 
bon état    

50 80 

1
3
6 Star Wars / La Guerre des 

Etoiles Lalande Courbet - Affiche 57 x 79 cm 

Occas
ion 

encad
ré 

1977 

France 

Tres 
bon état 
- Traces 
de plis 

60 

80 

1
3
7 Star Wars / La Guerre des 

Etoiles STD - Poster Promotionnel pour accessoires d'ecolier "La Guerre des étoiles continue" 40 x 60 cm 

Occas
ion 

encad
ré 

c.1970-
80 

France 

Tres 
bon état    

60 80 

1
3
8 Star Wars / La Guerre des 

Etoiles Guerre Stellari - Affiche Italienne 33 x 70 cm 

Occas
ion 

encad
ré 

1977 

Italie 

Tres 
bon état    

80 
15
0 

1
3
9 Star Wars / L'Empire Contre 

Attaque L'Imperio Colpisce Ancora - Affiche Italienne 33 x 70 cm 

Occas
ion 

encad
ré 

1980 

Italie 

Tres 
bon état    

80 
15
0 



1
4
0 Star Wars / L'Aventure des 

Ewoks Lalande Courbet - Lot de 2 affiches Metro 54 x 40 cm 
Occas

ion 

1984 

France 

Contrec
ollé sur 
support 
vinyl 80 

10
0 

1
4
1 Star Wars Affiche belge de Star Wars Episode VI : Le Retour du Jedi   

1983 
Belgique 

  80 12
0 

1
4
2 

Star Wars / La Guerre des 
Etoiles Guerre Stellari - Affiche Italienne - Illustrateur : Papuzza - 100 x 140 cm 

Entoill
ée 

1977 
Italie 

Tres 
bon état    25

0 
35
0 

1
4
3 

Star Wars / Le Retour du 
Jedi Palitoy Trilogo - The Emperor 

Neuf 
en 

carte 

1984 

Honk Kong 

Tres 
bon état 
- La 
figurine 
est 
courbé 
dans sa 
bulle. 

40 

50 

1
4
4 Star Wars  Kenner - ROTJ - Chief chirpa 

Neuf 
en 

Carte 

1983 

USA 

Bulle 
legerem
ent 
écrasé 40 70 

1
4
5 Star Wars  Kenner - ROTJ - Emperor's royal Guard 

Neuf 
en 

Carte 
1983 

USA 

Bulle 
cassée 
en haut 40 70 

1
4
6 Star Wars  Kenner - ROTJ - Teebo 

Neuf 
en 

Carte 
1983 

USA 

  

40 70 
1
4
7 Star Wars  Kenner - ROTJ Trilogo - Anakin Skywalker 

Neuf 
en 

Carte 
1983 

Hong Kong 

  

40 70 

1
4
8 Star Wars  Kenner - ROTJ Trilogo - Imperial Dignitary 

Neuf 
en 

Carte 

1983 

Hong Kong 

Bulle 
ecrasée 
- Carte 
cornée 40 70 

1
4
9 

Star Wars Meccano - ROTJ Tri Logo - Rancor Keeper 

Neuf 
en 

carte 

1983 

Macao 

bulle 
enfoncé
e, 
déchirur
e 
d'etiquet
te de 
prix 40 70 

1
5
0 

Star Wars Meccano - ROTJ Tri Logo - Ungaught 

Neuf 
en 

carte 

1983 

Macao 

Bulle 
enfoncé
e + 
déchirur
e 
d'etiquet
te de 
prix 40 70 

1
5
1 

Star Wars Palitoy - ROTJ Tri Logo - See-Threepio (C-3PO) with removable limbs 

Neuf 
en 

carte 

1983 

Hong Kong 

Traces 
de 
punaise
s au 
niveau 40 70 



du trou 
du 
support 
blister - 
Bulle un 
peu 
enfoncé
e sur le 
dessus 

1
5
2 

Star Wars Meccano - ROTJ Tri Logo - AT-ST Driver 

Neuf 
en 

carte 

1983 

Macao 

Déchiru
re 
d'etiquet
te de 
prix 40 70 

1
5
3 

Star Wars Palitoy - ROTJ - Han Solo (Hoth Outfit) 

Neuf 
en 

carte 

1983 

Hong Kong 

Traces 
de 
punaise
s au 
niveau 
du trou 
du 
support 
blister - 
Bulle un 
peu 
enfoncé
e sur le 
dessus 40 70 

1
5
4 

Star Wars Meccano - ROTJ Tri Logo - Princess Leia Organa (In combat Poncho) 

Neuf 
en 

carte 

1983 

Macao 

Déchiru
re 
d'etiquet
te de 
prix - 
Bulle un 
peu 
enfoncé
e sur le 
dessus 40 70 

1
5
5 

Star Wars  Kenner - ROTJ - Lando Calrissian 

Neuf 
en 

Carte 

1983 

USA 

Bulle 
Jaunie - 
Trace 
d'etiquet
te 
noircie 
au 
feutre 45 60 

1
5
6 

Star Wars  Kenner - ROTJ - Bespin Security Guard (black) 

Neuf 
en 

Carte 

1983 

USA 

Bulle 
Jaunie - 
Trace 
d'etiquet
te 
noircie 
au 
feutre 45 60 

1
5 Star Wars  Kenner - ROTJ - Lando Calrissian (Skiff Guard disguise) 

Neuf 
en 1983 USA 

Ecriture 
au stylo 45 60 



7 Carte a 
gauche 
du nom 
du 
personn
age 

1
5
8 Star Wars / Return of the 

Jedi Kenner - Lot de 4 Vehicules: Speeder bike + Endor Forest Ranger + Ewok Combat Glider + Ewok assault Catapult 

Occas
ion en 
boite 

c.1980 

USA 

Autocoll
ants 
posés + 
Notice 50 

10
0 

1
5
9 Star Wars / Return of the 

Jedi Kenner - Sy Snnotles and the Rebo Band 

Occas
ion en 
boite 

c.1980 

USA 

Complet 
-La 
boite a 
été 
ouverte 50 80 

1
6
0 

Star Wars / Le Retour du 
Jedi Kenner/Miro Meccano - Jabba The Hut 

Occas
ion en 
boite 

1983 

USA/France 

Etat 
neuf et 
complet 
avec 
notice - 
Boite 
Kenner 
déchiré
e mais 
complèt
e avec 
Sticker 
Miro 
Meccan
o - sans 
encard 50 80 

1
6
1 Star Wars  Kenner Canada - ESB - Lobot 

Neuf 
en 

Carte 
1980 

Canada 

Bulle 
écrasé 

50 70 

1
6
2 

Star Wars  Kenner - ROTJ - The Emperor 

Neuf 
en 

Carte 

1983 

USA 

Bulle 
Jaunie  
+ résidu 
de 
sticker 
de prix 50 70 

1
6
3 Star Wars  Kenner - ROTJ - Imperial TIE Fighter Pilot 

Neuf 
en 

Carte 
1983 

USA 

Bulle 
écrasé 

50 80 
1
6
4 Star Wars  Meccano - ROTJ Trilogo - Imperial Stormtrooper (Hoth Battle Gear) 

Neuf 
en 

Carte 
1983 

Macao 

Bulle 
cassée 
en haut 50 80 

1
6
5 Star Wars Kenner - Twin Pod ESB - Carte Canadienne bilingue Français/Anglais 

Neuf 
en 

carte 

1981 

Canada 

Bulle 
craquée 
et 
jaunie 50 80 

1
6
6 

Star Wars Kenner - Tie Fighter 

Neuf 
en 

carte 

1979 

USA 

trou du 
support 
blister 
réparée 
avec 
une 50 80 



agrafe 

1
6
7 Star Wars Palitoy - ROTJ Tri Logo - Chewbacca 

Neuf 
en 

carte 
1983 

Hong Kong 

  

50 80 
1
6
8 Star Wars Meccano - ROTJ Tri Logo - Wicket W. Warrick 

Neuf 
en 

carte 
1983 

Macau 

  

50 80 

1
6
9 Star Wars Palitoy - ROTJ Tri Logo - Luke Skywalker 

Neuf 
en 

carte 

1983 

China 

trou du 
support 
blister 
déchiré 50 80 

1
7
0 Star Wars Meccano - ROTJ Tri Logo - Han Solo in trench coat 

Neuf 
en 

carte 
1983 

Macao 

  

50 80 

1
7
1 

Star Wars Meccano - ROTJ Tri Logo - 8D8 

Neuf 
en 

carte 

1983 

Macao 

Un trou 
de 
punaise 
sur la 
carte 50 80 

1
7
2 Star Wars  

Kenner - Wicket the Ewok dédicacé par Logray Neuf 
en 

boite 
c.1990 

USA 

  50 

80 
1
7
3 Star Wars Kenner - ROTJ - Tusken Raider 

Neuf 
en 

carte 
1983 

Hong Kong 

  

50 80 

1
7
4 

Star Wars  Miro Meccano - ROTJ  - Snowspeeder 

Occas
ion en 
Boite 

1983 

France 

Sans 
notice - 
Autocoll
ants 
posés 60 80 

1
7
5 

Star Wars / Return of the 
Jedi Kenner - Y-Wing Fighter 

Occas
ion en 
boite 

1984 

Mexico 

Etat 
neuf et 
complet 
avec 
notice - 
Autocoll
antes 
posés - 
Planche 
d'autoco
llant 
présent
e - 
Autocoll
ant 
d'import 
déchiré. 70 

10
0 

1
7
6 

Star Wars / Empire Strikes 
Back Palitoy - Slave One 

Occas
ion en 
boite 

1980 

England 

Etat 
neuf et 
complet 
avec 
notice - 
Autocoll
antes 
posés - 70 

10
0 



Manque 
Encart 
interieur 
et un 
flap de 
la boite 

1
7
7 

Star Wars Kenner - Patrol Dewback 

Occas
ion en 
boite 

1979 

USA 

Etat 
neuf et 
complet 
avec 
encard 
interieur 
- Sans 
notice 70 

10
0 

1
7
8 

Star Wars / Return of the 
Jedi Palitoy/Miro Meccano - Scout Walker 

Occas
ion en 
boite 

1983 

England/Fran
ce 

Etat 
neuf et 
complet 
avec 
notice - 
sans 
encard - 
Autocoll
ants 
posés - 
Boite 
Palitoy 
avec 
Sticker 
Miro 
Meccan
o 70 

10
0 

1
7
9 Star Wars / Empire Strikes 

Back Palitoy/Miro Meccano - Bi-Pod Ship 

Occas
ion en 
boite 

1980 

England/Fran
ce 

Etat 
neuf et 
complet 
sans 
notice ni 
encard 70 

10
0 

1
8
0 

Star Wars / Return of the 
Jedi Palitoy/Miro Meccano - B-Wing Fighter 

Occas
ion en 
boite 

1983 

England/Fran
ce 

Etat 
neuf et 
complet 
avec 
notice  - 
Sans 
encart - 
Autocoll
ants 
posés  - 
Planche 
d'autoco
llant 
présent
e 70 

10
0 

1
8
1 Star Wars  Kenner - ESB - Walrus Man 

Neuf 
en 

Carte 
1980 

USA 

  

70 
10
0 

1 Star Wars  Kenner - ESB - Dengar Neuf 1980 USA   70 90 



8
2 

en 
Carte 

1
8
3 Star Wars  Kenner - POTF Collector Coins - Romba 

Neuf 
en 

Carte 
1983/84 

USA 

  

70 
10
0 

1
8
4 Star Wars  Kenner - ROTJ - Paploo 

Neuf 
en 

Carte 

1983 

Mexico 

Blister 
Promo - 
Free 
Anakin 70 

10
0 

1
8
5 

Star Wars  Kenner - ROTJ - Biker Scout 

Neuf 
en 

Carte 

1983 

USA 

Bulle 
Jaunie - 
couleur
s 
décolor
ées 70 90 

1
8
6 Star Wars Clipper - Land Speeder 

Neuf 
en 

carte 
1979 

Hollande 

  

70 
10
0 

1
8
7 

Star Wars Meccano - ROTJ - Biker Scout 

Neuf 
en 

carte 

1983 

Macau 

scotch 
sur le 
pied de 
la bulle 
qui est 
cassée  70 

10
0 

1
8
8 Star Wars Kenner - POTF Collector Coin - EV-9D9 

Neuf 
en 

carte 
1984 

Hong Kong 

  

70 
10
0 

1
8
9 

Star Wars Palitoy - ROTJ Tri Logo - Han Solo in Carbonite Chamber 

Neuf 
en 

carte 

1983 

Hong Kong 

Traces 
de 
punaise
s au 
niveau 
du trou 
du 
support 
blister  70 

10
0 

1
9
0 

Star Wars Parker - ROTJ Tri Logo Allemand - Darth Vader 

Neuf 
en 

carte 

1983 

Hong Kong 

Un trou 
de 
punaise 
sur la 
carte 70 

10
0 

1
9
1 

Star Wars Kenner - ROTJ - Yoda The Jedi Master 

Neuf 
en 

carte 

1983 

Hong Kong 

Traces 
de 
punaise
s au 
niveau 
du trou 
du 
support 
blister  70 

10
0 

1
9
2 

Star Wars Meccano - ROTJ Tri Logo - Ben (Obi-Wan) Kenobi 

Neuf 
en 

carte 

1983 

China 

Un trou 
de 
punaise 
sur la 
carte 70 

10
0 



1
9
3 

Star Wars Meccano - ROTJ Tri Logo - Stormtrooper 

Neuf 
en 

carte 

1983 

Macao 

Traces 
de 
punaise
s au 
niveau 
du trou 
du 
support 
blister  70 

10
0 

1
9
4 

Star Wars Meccano - ROTJ Tri Logo - Lando Calrissian 

Neuf 
en 

carte 

1983 

Hong Kong 

Bulle un 
peu 
enfoncé
e sur le 
dessus 70 

10
0 

1
9
5 

Star Wars Meccano - ROTJ Tri Logo - Arfive Defour (R5-D4) 

Neuf 
en 

carte 

1983 

Macao 

Un trou 
de 
punaise 
sur la 
carte 70 

10
0 

1
9
6 

Star Wars Meccano - ROTJ Tri Logo - Lobot 

Neuf 
en 

carte 

1983 

Hong Kong 

Un trou 
de 
punaise 
sur la 
carte 70 

10
0 

1
9
7 

Star Wars Meccano - ROTJ Tri Logo - AT-AT Commander 

Neuf 
en 

carte 

1983 

Hong Kong 

Un trou 
de 
punaise 
sur la 
carte 70 

10
0 

1
9
8 

Star Wars Meccano - ROTJ Tri Logo - Bossk (Bounty Hunter) 

Neuf 
en 

carte 

1983 

Hong Kong 

Un trou 
de 
punaise 
sur la 
carte 70 

10
0 

1
9
9 Star Wars/ROTJ/ESB Kenner - Lot de 2 Figurines: Tauntaun (open belly) + Hoth Wampa 

Occas
ion en 
boite 

c.1980 

USA 

Autocoll
ants 
posés + 
Notice 80 

10
0 

2
0
0 

Star Wars / L'Empire Contre 
Attaque Miro Meccano - Base d'Attaque Impériale 

Occas
ion en 
boite 

1981 

France 

Etat 
neuf et 
complet 
avec 
notice - 
Autocoll
antes 
posés - 
Encart 
interieur 80 

12
0 

2
0
1 

Star Wars / La Guerre des 
Etoiles Meccano - Chasseur TIE 

Occas
ion en 
boite 

1978 

France 

Etat 
neuf et 
complet 
avec 
notice 
et 
encard - 
Autocoll 80 

12
0 



ants 
posés 

2
0
2 

Star Wars / Le Retour du 
Jedi Palitoy/Miro Meccano - X-Wing Fighter (Battle Damaged) 

Occas
ion en 
boite 

1983 

England/Fran
ce 

Etat 
neuf et 
complet 
avec 
notice  - 
Autocoll
ants 
posés 
sans 
encard 80 

12
0 

2
0
3 

Star Wars / Le Retour du 
Jedi Palitoy/Miro Meccano -TIE Interceptor 

Occas
ion en 
boite 

1983 

England/Fran
ce 

Etat 
neuf et 
complet 
avec 
notice - 
Sans 
Encart - 
Autocoll
ants 
posés - 
Planche 
d'autoco
llant 
présent
e 80 

12
0 

2
0
4 

Star Wars / Le Retour du 
Jedi Palitoy/Miro Meccano -Rebel Transport 

Occas
ion en 
boite 

1983 

England/Fran
ce 

Etat 
neuf et 
complet 
avec 
notice  - 
Autocoll
ants 
posés - 
Sticker 
Miro 
Meccan
o 80 

12
0 

2
0
5 

Star Wars  Kenner - ESB - Cloud Car Pilot 

Neuf 
en 

Carte 

1980 

USA 

Petit 
manque 
sur le 
devant 
à droite 
logo 80 

12
0 

2
0
6 Star Wars  Kenner - POTF Collector Coins - Luke skywalker in Battle Poncho 

Neuf 
en 

Carte 
1983/84 

USA 

  

80 
12
0 

2
0
7 

Star Wars  Kenner - POTF Collector Coins - Lando Calrissian (General Pilot) 

Neuf 
en 

Carte 

1983/84 

USA 

légère 
pliure 
coin 
inférieur 
droit 80 

12
0 

2
0
8 Star Wars Kenner - Yoda Hand Puppet ESB 

Occas
ion en 
boite 

1980 
USA 

  

80 
12
0 



2
0
9 Star Wars 

Kenner - Lot ROTJ - Han Solo + Princess Leia Organa Boushh diguise + Admiral Ackbar + POTF Collector Coin B-Wing 
Pilot 

Neuf 
en 

carte 
1983 

Hong Kong 

  

80 
10
0 

2
1
0 Star Wars Meccano - ROTJ Tri Logo - B-Wing Pilot 

Neuf 
en 

carte 
1983 

Macao 

  

80 
12
0 

2
1
1 Star Wars Meccano - ROTJ Tri Logo - AT-AT Driver (Conducteur du AT-AT) 

Neuf 
en 

carte 
1983 

Macao 

  

80 
12
0 

2
1
2 Star Wars Kenner - Lot de 3 mini-rigs Tri-Logo   

1983 
Europe 

  80 10
0 

2
1
3 Star Wars Kenner - Rebel Commando Return of the Jedi, AFA 80   

1984 
Etats-Unis 

  80 10
0 

2
1
4 Star Wars  Meccano - ROTJ Trilogo - Logray 

Neuf 
en 

Carte 
1983 

Hong Kong 

  

90 
14
0 

2
1
5 Star Wars / Le Retour du 

Jedi 
Kenner - Lot de 10 Mini-Rigs (One Man Sail Skiff + MTV-7 + PDT-8 + Tri-pod laser canon + Vehicle Maintenance 
Energizer + CAP-2 + INT-4 + Radar Laser Canon + AST-5 + ISP-6) 

Occas
ion en 
boite 

c.1980 

USA 

Autocoll
ants 
posés + 
Notice 

10
0 

20
0 

2
1
6 

Star Wars MPC - X-Wing ROTJ 

Occas
ion en 
boite 

c.1980 

USA 

La 
Maquett
e a été 
comme
ncée, 
appare
ment 
complet
e 

10
0 

15
0 

Star Wars MPC - Star Destroyer ESB 

Neuf 
en 

boite 
c.1980 

USA 

Boite 
scéllée 

    

Star Wars MPC - Set de 3 vaisseaux ROTJ (B-Wing + X-Wing + Tie Interceptor) 

Neuf 
en 

boite 
c.1980 

USA 

Boite 
scéllée 

    

Star Wars MPC - AT-AT ROTJ 

Neuf 
en 

boite 
c.1980 

USA 

  

    

Star Wars MPC - Millennium Falcon ROTJ 

Occas
ion en 
boite 

c.1980 

USA 

La 
Maquett
e a été 
comme
ncée, 
appare
ment 
complet
e     

Star Wars MPC - Star Destroyer ESB 

Occas
ion en 
boite 

c.1980 

USA 

La 
Maquett
e a été 
comme
ncée, 
appare
ment     



complet
e 

Star Wars MPC Snow Speeder ESB 

Neuf 
en 

boite 
c.1980 

USA 

Boite 
scéllée 

    

2
1
7 Star Wars / Return of the 

Jedi Palitoys/Meccano - Rancor Monster 

Occas
ion en 
boite 

1983 

Mexico 

Etat 
neuf  - 
Encart 
Inetrieur 
- Boite 
Tri-logo 

10
0 

12
0 

2
1
8 

Star Wars / Le Retour du 
Jedi Palitoy/Miro Meccano -Millenium Falcon 

Occas
ion en 
boite 

1983 

England/Fran
ce 

Tres 
bon état 
avec 
notice - 
Manque 
boulle 
d'entrai
nement 
- Le 
siege 
du 
cockpitt 
a une 
attache 
cassée 
- 
Autocoll
antes 
posés 

10
0 

15
0 

2
1
9 

Star Wars / Empire Strikes 
Back Kenner - AT-AT 

Occas
ion en 
boite 

1980 

USA 

Etat 
neuf et 
complet 
avec 
notice - 
sans 
encard 
interieur 

10
0 

15
0 

2
2
0 Star Wars Bradley Time - Star Wars Quartz Talking Alarm Clock 

Occas
ion en 
boite 

1978 

USA 

Non 
testé - 
sans 
notice 

10
0 

15
0 

2
2
1 Star Wars Meccano - ROTJ Tri Logo - Luke Skywalker X-Wing Fighter Pilot 

Neuf 
en 

carte 
1983 

Macao 

  
10
0 

15
0 

2
2
2 

Star Wars Meccano - ROTJ - D2R2 

Neuf 
en 

carte 

1983 

Hong Kong 

Un trou 
de 
punaise 
sur la 
carte - 
bulle un 
peu 
enfoncé
e sur le 
dessus 

10
0 

15
0 



2
2
3 

Star Wars Meccano - ROTJ Tri Logo - Emperor's Royal Guard (Garde Roayal de l'Empereur) 

Neuf 
en 

carte 

1983 

Hong Kong 

Trous 
de 
punaise 
sur la 
carte 

10
0 

15
0 

2
2
4 Star Wars Meccano- ROTJ Tri Logo - Luke Skywalker (Jedi Knight Outfit) Sabre vert 

Neuf 
en 

carte 
1983 

Macao 

  
10
0 

15
0 

2
2
5 Star Wars Kenner - Kea Moll Droids, AFA 80   

1985 
Etats-Unis 

  10
0 

15
0 

2
2
6 Star Wars Hasbro - Lot de 8 mini figurines Episode I : La menace fantôme   

1999 
Etats-Unis 

  10
0 

15
0 

2
2
7 

Star Wars  Kenner - ROTJ - Squid Head 

Neuf 
en 

Carte 

1983 

USA 

Bulle 
Jaunie - 
Carte 
pliée 

13
0 

20
0 

Star Wars  Kenner - ROTJ - Bib Fortuna 

Neuf 
en 

Carte 

1983 

USA 

Bulle 
Jaunie 
+ 
déchirur
e au 
dessus 
de la 
bulle     

Star Wars  Kenner - ROTJ - Rancor Keeper 

Neuf 
en 

Carte 
1983 

USA 

Bulle 
Jaunie  

    

Star Wars  Kenner - ROTJ - Klaatu 

Neuf 
en 

Carte 

1983 

USA 

Trace 
de 
ruban 
adhesif 
en haut 
a droite 
- Blister 
Promo - 
Free 
Empero
r     

Star Wars  Kenner - ROTJ Trilogo - Prune Face 

Neuf 
en 

Carte 

1983 

Hong Kong 

Bulle 
ecrasée 
- Carte 
cornée     

2
2
8 

Star Wars Meccano - ROTJ - Chewbacca 

Neuf 
en 

carte 

1983 

Hong Kong 

Ancien 
ruban 
adhesif 
en bas 
de la 
carte 
(d'époq
ue) 

15
0 

20
0 

2
2
9 Star Wars Kenner - Lot de 4 poupées sans emballage   

1978 
Etats-Unis 

  15
0 

25
0 



2
3
0 

Star Wars / La Guerre des 
Etoiles Meccano - Robot D2 R2 Radio Commandé 

Occas
ion en 
boite 

1978 

France 

Etat 
neuf et 
complet  
- 
Clignote 
et 
avance 
mais la 
tête ne 
tourne 
pas - 
Encart 
Inetrieur
- 
Autocoll
ants 
posés 
mais 
planche 
présent
e + 
notice 
et 
garantie 

20
0 

25
0 

2
3
1 

Star Wars/La Guerre des 
Etoiles Meccano - Poupée Jawa  

Neuf 
en 

boite 
1978 

France 

Boite 
scéllée 20

0 
25
0 

2
3
2 

Star Wars / La Guerre des 
Etoiles Rare Diorama Promotionnel  

Occas
ion 

1977 

France 

Traces 
de plis - 
languett
es de 
maintie
n des 
côtés - 
petite 
déchirur
e et 
manque 
en bas 
du rabat 
gauche 

20
0 

30
0 

2
3
3 Star Wars Kenner - Lot de 3 figurines Tri-Logo   

1983 
Europe 

  24
0 

30
0 

2
3
4 

Star Wars/La Guerre des 
Etoiles Meccano - Princesse Leia 

Neuf 
en 

carte 
1978 

France 

  
30
0 

40
0 

2
3
5 

Star Wars / La Guerre des 
Etoiles Miro Meccano - Greedo 

Neuf 
en 

carte 

1980 

France 

Manque 
superfici
el de 
l'illustrat
ion en 
haut a 
droite 

35
0 

50
0 

2
3

Star Wars / La Guerre des 
Etoiles Denys Fischer - Stromtrooper - Poupée 30 cm - Autocollant Miro Meccano 

Occas
ion en 1979 USA 

Quelqu
es 

35
0 

40
0 



6 boite traces 
éparses 
de 
jaunisse
ment 

2
3
7 

Star Wars / La Guerre des 
Etoiles Meccano/Kenner - Han Solo - Poupée 30 cm - Boite Canadienne - Marquage Bilingue US et Francais 

Occas
ion en 
boite 

1979 
Canada 

Etat 
neuf 35

0 
40
0 

2
3
8 

Star Wars / La Guerre des 
Etoiles Meccano - Etoile Noire 

Occas
ion en 
boite 

1978 

France 

Complet 
avec 
notice - 
Bon état 
- 2 
déchirur
e aux 
angmle
s de la 
boite - 
Pas de 
manque 
sur la 
boite - Il 
n'ya que 
2 
support
s de 
personn
ages en 
plastiqu
e 
transpar
ent 

40
0 

50
0 

2
3
9 

Star Wars / La Guerre des 
Etoiles Meccano - Lot de 3 Poupées 30 cm - Chiquetaba - Z-6PO - JAWA 

Occas
ion en 
boite 

1979 

France 

Etat 
neuf et 
complet 
- 
Manque 
Encart 
interieur 

40
0 

50
0 

2
4
0 Star Wars Lot de 2 cartes de vœux Lucasfilm, 2000 et 2007   

  
Etats-Unis 

  50 10
0 

2
4
1 Star Wars Han Solo blaster, Master Replicas   

2006 
Etats-Unis 

  50 80 

2
4
2 Star Wars Casquette et t-shirt de l’équipe des effets spéciaux, La menace fantôme   

1999 
Etats-Unis 

  60 10
0 

2
4
3 Star Wars Catalogue souvenir, Autocollant de production, 2 diapositives, Star Wars Episode IV : Un nouvel espoir   

1977+19
88 Etats-Unis 

  10
0 

15
0 

2
4
4 Star Wars Storyboard de production signé par le co-producteur Robert Watts, Star Wars Episode VI : Le Retour du Jedi   

1982 
Etats-Unis 

  10
0 

25
0 

2
4 Star Wars Dessin de production, Star Wars Episode VI : Le Retour du Jedi   1983 Etats-Unis 

  10
0 

20
0 



5 
2
4
6 Star Wars Dessin original de R2-D2 et de Z-6PO   

  
Etats-Unis 

  10
0 

25
0 

2
4
7 Star Wars Passeport, Patch de tournage et Kit de presse, Star Wars Episode V : L’Empire contre-attaque   

1980 
Etats-Unis 

  15
0 

25
0 

2
4
8 Star Wars T-shirt de tournage, Star Wars Episode V : L’Empire contre-attaque   

1980 
Etats-Unis 

  15
0 

25
0 

2
4
9 Star Wars Storyboard de production signé par le co-producteur Robert Watts, Star Wars Episode VI : Le Retour du Jedi   

1982 
Etats-Unis 

  15
0 

25
0 

2
5
0 Star Wars Sweat-shirt de production, Star Wars Episode VI : Le Retour du Jedi   

1982 
Etats-Unis 

  15
0 

25
0 

2
5
1 Star Wars Lot de 2 dessins de production, Star Wars Episode VI : Le Retour du Jedi   

1983 
Etats-Unis 

  15
0 

30
0 

2
5
2 Star Wars Dessin original de Boba Fett   

  
Etats-Unis 

  15
0 

25
0 

2
5
3 Star Wars Kenner - Coin prototype Jessica Meade Droids   

1985 
Etats-Unis 

  18
0 

30
0 

2
5
4 Star Wars Kenner - Coin prototype Mungo Baobab Droids   

1985 
Etats-Unis 

  18
0 

30
0 

2
5
5 Star Wars Buste de Chewbacca, Star Wars Episode III : La revanche des Sith, 2005   

2005 
Etats-Unis 

  40
0 

50
0 

2
5
6 Star Wars Vêtement de pluie de tournage, Star Wars Episode VI : Le Retour du Jedi   

1982 
Etats-Unis 

  12
00 

20
00 

    James Bond contre Dr No / Dr No - 1962             
2
5
7 

James Bond Adaptation en Bandes dessinées du film Dr No, Magazine grec vintage Tres 
bon 
état 

1963 
Grèce 

  

60 80 
2
5
8 

James Bond 
SideShow Sean Connery as James Bond figurine 30 cm Neuf 

en 
boite 

2002 USA 
  

10
0 

15
0 SideShow - Joseph Wiseman as Dr No figurine 30 cm   

2
5
9 

James Bond Gilbert - Set 10 figurines plastiques dans grand Diorama de Dr No 

Occas
ion en 
boite 

1965 

Angleterre 

Le fusil 
de 
James 
Bond 
est 
inclus - 
Il 
manque 
les 
bouteille
s de 
plongée 

10
0 

15
0 

    Bons baisers de Russie / From Russia with Love - 1963             



2
6
0 James Bond Set de marque Little Lead Soldiers From Russia with love   

1987 Grande-
Bretagne 

  60 10
0 

2
6
1 

James Bond 

Affiche générique Viva James Bond Bons Baisers de Russie 

Pliée - 
trous 
de 

punais
e et 

petits 
manq
ues 

1975 

France 

  

10
0 

20
0 

2
6
3 

James Bond Dr No / Bons baisers de Russie double affiche 330 x 760 mm. Etat 
moyen 
- trous 

de 
punais

e et 
plis 

1964 

Nouvelle 
zélande 

  

25
0 

30
0 

    Goldfinger-1964             

2
6
2 

James Bond Affiche Belge Goldfinger 57 x 48 cm  Occas
ion 

avec 
plis et 
traces 

de 
ruban 
adhesi

f - 
encad

rée 

1964 

Belgique 

  

30 60 
2
6
4 

James Bond Sun Star 1/18 Aston Martin DB 5 Neuf 
en 

boite 
1993 

USA 

  

80 
10
0 

2
6
5 James Bond Gilbert  - Lot de 2 Action Toy Sets n°3 et n°5 - Figurines avec élément de décor - Goldfinger   

1965 
Etats-Unis 

  80 12
0 

2
6
6 

James Bond 

Corgi pack double Goldfinger (contenant Aston Martin DB5 + Phantom MkIII Rolls Royce sur support de présentation + 
mini figurines Bond et Odjob + 007 carte de données) Neuf 

en 
boite 

2003 Grande 
Bretagne 

  

80 
10
0 

Corgi pack double Meurs un autre jour (contenant Aston Martin Vanquish + Zao Jaguar sur support de présentation + mini 
figurines Bond et Zao mini + 007 carte de données) 

  

2
6
7 James Bond 

Franklin Mint  - Assiette en porcelaine de collection Goldfinger officiellement autorisée par Eon Production. 
Elle présente un décor émaillé d’après l’œuvre originale de Dick Bobnick et une  bordure dorée sur l’aile. 
Numérotée GA 4223 
Diamètre : 20.5cm 
On y joint son certificat d’authencité. 

Occas
ion  

  

USA 

Etat 
Neuf 

80 
15
0 

2
6
8 

James Bond Affiche couleur Goldfinger.Version censurée. 330 x 760 mm.  Mauva
is état 
avec 
manq
ues - 

Encad
rée 

1964 

Nouvelle 
zélande 

  

10
0 

15
0 



2
6
9 

James Bond Aston Martin DB 5 Sporty à pile. Bruit de moteur, phares qui s'allument, sirène d'alarme, clignotants. Moteur à friction Neuf 
en 

boite 
1990 

Hong Kong 

  
10
0 

15
0 

2
7
0 

James Bond CORGI - Aston Martin DB5 " Goldfinger" Ref 261 

Neuf 
en 

Boite 

  

Angleterre 

Avec 
envelop
pe 
contena
nt 
secret 
instructi
ons + 
stickers 
+ 
Personn
age 
ejectabl
e de 
secours 

25
0 

30
0 

2
7
1 James Bond Props - Lettre à en-tête et sous-verre de l’hôtel Fontainebleau, Goldfinger   

1964 
Etats-Unis 

  40
0 

60
0 

2
7
2 James Bond KYOSHO -  Aston Martin DB5 au 1/12 rreproduction incroyablement détailées, véritable cuir 

Neuf 
en 

boite 
2000 

Japon 

  
45
0 

60
0 

2
7
3 James Bond Aoshin - Aston Martin DB5 en tole  

Neuf 
en 

boite 
1965 

Japon 

  60
0 80

0 

2
7
4 

James Bond Gilbert - Circuit grand modèle  

Occas
ion en 
Boite 

c.1960 

Angleterre 

 Boîte 
fatiguée 
- Aston 
Martin 
cassée 
a 
l'arriere 
et 
manque 
pareball
e - 
Notice 
Repro - 
Non 
testé 

80
0 

10
00 

    Opération Tonnerre / Thunderball - 1965             

2
7
5 

James Bond Lunchbox Opération Tonnerre Occas
ion 

mauva
is état 

1965 

USA 

Manque 
Thermo
s 

50 80 
2
7
6 

James Bond Sac promotionnel Palmyra Thunderball (US. Tirage limité) 

Neuf 
2009 

USA 

  

50 80 
2
7
7 

James Bond MB - Grand puzzle Opération Tonnerre Occas
ion en 
boite 

1965 
France 

  

60 80 
2
7 James Bond DANBURY MINT - Assiette de collection "Thunderball" édition limitée sans certificat 

Occas
ion    USA 

Etat 
Neuf 80 

15
0 



8 
2
7
9 

James Bond MB - Jeu de plateau 'James Bond, secret Agent 007 game' Occas
ion en 
boite 

1965 
USA 

Complet 
10
0 

15
0 

2
8
0 James Bond VOIT - Palmes de plongée noires (marque des palmes de Sean Connery dans "Thunderball"   

c.1960 

USA 

 Taille 
enfant - 
Small 
Size 

17
0 

20
0 

    On ne vit que deux fois / You Only Live Twice - 1967             

2
8
1 

James Bond Affiche On ne vit que deux fois 40 x 60 cm Occas
ion 

avec 
plis et 
traces 

de 
ruban 
adhesi

f - 
encad

rée 

1963 

France 

  

30 50 
2
8
2 

James Bond Corgi 007 Gyrocopter Director's Cut On ne vit que deux fois Neuf 
en 

boite 
2002 Grande 

Bretagne 

  

30 50 

2
8
3 

James Bond 

Affichette 60 x 80 cm Viva James Bond On ne vit que deux fois  

Pliée - 
trous 
de 

punais
e 

1975 

France 

  

40 80 

2
8
4 

James Bond Affiche Belge On ne vit que deux fois 36 x 54 cm ( illustrateur Robert McGinnis )  Occas
ion 

avec 
plis et 
traces 

de 
ruban 
adhesi

f - 
encad

rée 

1967 

Belgique 

  

50 80 
2
8
5 

James Bond Corgi James Bond Collection 007. Toyota 2000GT + figurine Blofeld. 30ème anniversaire On ne vit que deux fois Neuf 
en 

boite 
1997 Grande 

Bretagne 

  

50 80 
2
8
6 James Bond 

Replica props Concept Group PROP Licence officielle Eon Cigarette rocket sur plaque. On ne vit que deux fois 
Occas

ion 
1995 

USA   
80 15

0 
2
8
7 

James Bond Corgi Little Nellie On ne vit que deux fois + Aston Martin V12 Vanquish Die Another day Neuf 
en 

boite 
2002 Grande 

Bretagne 

  

80 
10
0 

2
8
8 

James Bond Corgi - Toyota 2000 GT "You only Live Twice" 

Occas
ion en 
boite 

1967 

Angleterre 

Drapea
u cassé 
mais 
présent 
- 
Manque 
notices 

20
0 

30
0 



- Un 
flap de 
boite a 
demi 
déchiré 

2
8
9 

James Bond Props - Panier décoratif pour la séquence du mariage nippon du film On ne vit que deux fois. Accessoire d'origine proposé 
par le chef-opérateur photo Norman Wanstall et accompagné d'une lettre dauthenticité 

  
1967 Grande 

Bretagne 

  
16
50 

20
00 

    Au service secret de Sa Majesté / On Her Majesty's Secret Service - 1969             

2
9
0 

James Bond Affiche Belge Au service secret de sa majesté 36 x 54 cm ( d'après Robert McGinnis et Frank Mc Carty) Occas
ion 

encad
rée 

1969 

Belgique 

  

30 60 

2
9
1 

James Bond 

Scénario illustré de Au service Secret de Sa Majesté 

Occas
ion 
bon 
état 

1981 

France 

  

30 50 
2
9
2 

James Bond Corgi James Bond Aston Martin DBS de Au service secret de Sa Majesté Neuf 
en 

boite 
1997 Grande 

Bretagne 

  

50 80 
2
9
3 

James Bond Affiche 120 x 160 Au service secret de sa majesté - Edition Saint Martin 

Pliée 
1969 

France 

  

80 
10
0 

2
9
4 

James Bond 

Affichette 60x80 cm imprimerie Ets St Martin Au service secret de Sa Majesté 

Pliée - 
trous 
de 

punais
e 

1969 

France 

  

15
0 

20
0 

2
9
5 

James Bond 

Affiche two sheets verticale 120x320 cm imprimerie Ets St Martin Au service secret de Sa Majesté 

Plée - 
Bon 
état 

1969 
France 

  
50
0 

75
0 

    Les diamants sont éternels / Diamonds are forever - 1971             

2
9
6 

James Bond 

Affichette 60 x 80 cm Les diamants sont eternels edition Saint Martin 

Pliée - 
trous 
de 

punais
e et 

petites 
déchir
ures 

1971 

France 

  

40 80 
2
9
7 James Bond Carte du casino Circus Circus, Les diamants sont éternels   

1971 
Etats-Unis 

  80 16
0 

    Vivre et laisser mourir / Live and Let Die - 1973             
2
9
8 James Bond Affiche - Vivre et laisser mourir - 120 x 160  

Etat 
neuf, 
pliée 

1973 
France 

  

80 
10
0 

    L'Homme au pistolet d'or / The Man with the Golden Gun - 1974             
2
9
9 

James Bond Mug Golden Gun Neuf 
en 

boite 
2011 

USA 

  

20 30 
3
0
0 

James Bond Replica props -  paquet de cigarettes chinoises pour L'Homme au pistolet d'or. 
Occas

ion 
2002 

USA 

  

30 60 



3
0
1 

James Bond Replica Props Agitateur SOL-X de l'homme au pistolet d'or + Stylo enregistreur MP3 du science Museum  
Occas

ion 
  Grande 

Bretagne 

  
10
0 

15
0 

3
0
2 

James Bond Lot de 3 Affichettes Locandina Italienne 69 x 34 cm - l'homme au pistolet d'or - Les diamants sont eternels + vivre et 
laisser mourir - Titres en Italien 

Pliées 
c.1970 

Italie 

  
15
0 

20
0 

3
0
3 

James Bond Pistolet en or de démonstration (réalisé pour être exposé en vitrine lors de la sortie du film). Réalisé en résine Canon 
cassé 

et 
recollé 

1974 

USA 

  

50
0 

75
0 

3
0
4 

James Bond Pistolet en or de Scaramanga. Licence officielle Danjaq. Édition limitée. Complet dans la boîte en bois de châtaignier 
d'origine. Chaque partie peut être démontée (briquet, stylo, boutons de manchettes, porte-cigarettes) et ré-assemblée pour 
former le pistolet. Comprend une balle en or gravée 007. PLAQUE OR 24 k. 

Occas
ion en 
boite 

1995 
USA 

  

2 0
00 

25
00 

    L'Espion qui m'aimait / The Spy Who Loved Me - 1977             
3
0
5 

James Bond Corgi Lotus Esprit L'Espion qui m'aimait + figurine Jaws dans une boîte 20ème anniversaire Neuf 
en 

boite 
1999 Grande 

Bretagne 

  

50 80 
3
0
6 

James Bond Corgi Hélicoptère Stromberg L'Espion qui m'aimait Neuf 
en 

boite 
1977 Grande 

Bretagne 

  

80 
10
0 

3
0
7 James Bond Affiche - L'Espion qui m'aimait - 120 x 160  

Etat 
neuf, 
pliée 

1977 
France 

  

80 
10
0 

3
0
8 

James Bond 

Affiche two sheets L' Espion qui m'aimait 230 x 77 cm 

Plée - 
Bon 
état 

1977 
France 

  
50
0 

75
0 

    Moonraker / Moonraker - 1979             
3
0
9 

James Bond 

Affiche Locandina Italienne originale Moonraker 69 x 34 cm Pliée 
1979 

Italie 

  

50 80 
3
1
0 

James Bond Doyusha - Kit de modèle de navette spatiale 1/288 Moonraker 1/24ème. Neuf 
en 

boite 
1980 

Japon  

  

50 80 
3
1
1 

James Bond Corgi Hélicoptère Jet Ranger de Drax Moonraker. Signé par Drax Girl Béatrice Lybert Neuf 
en 

boite 
1979 Grande 

Bretagne 

  

80 
10
0 

3
1
2 

James Bond Poster japonais Moonraker (signé par Drax Girl Béatrice Lybert) 60 x 80 cm 

  
1979 

Japon 

  
10
0 

15
0 

3
1
3 James Bond Mego - James Bond Moonraker - boite large 

Neuf 
en 

boite 

1981 

USA 

La tête 
est un 
peu 
verte 

10
0 

20
0 

3
1
4 

James Bond Affiche 60 x 100 cm Moonraker signée par Roger Moore et Béatrice Lybert Pliée - 
trous 
de 

punais
e et 

petites 
déchir
ures 

1979 

Grande 
Bretagne 

  

15
0 

20
0 

3
1
5 James Bond EON - Masque de Carnaval pour enfants JAWS dans Moonraker 

Occas
ion     

c.1960 
Angleterre 

Excelle
nt état 30

0 40
0 



3
1
6 

James Bond 

Props de Moonraker (1979):  l une des chaises réalisées par Ken Adam (chef décorateur attitré des James Bond dans les 
années 60 et 70, plusieurs fois oscarisés) et utilisées pour la scène de la Pyramide où Roger Moore combat un python.  
Cette chaise se trouvait autour de la table de Plexiglas pour cette scène dite "the great chamber" 
 
La chaise provient d un décorateur français qui a travaillé sur le tournage de cette séquence qui débuta le 11 Août 1978 
au studio d Epinay sur Seine. 
 
Provenance :  
- La Gazette de l Hotel Drouot N•31 6 septembre 2002 (annonce p59) 
- vente aux encheres étude Thiollet et Régis - Argenteuil 21 septembre 2002 
- Collection particulière Paris 

  

1979 

  

  

80
0 

15
00 

    Rien que pour vos yeux / For Your Eyes Only - 1981             
3
1
7 

James Bond Norev / Corgi - 2 CV Citroen jaune Lot de 3  Neuf 
en 

boite 

c.1980-
2000 France/Grand

e Bretagne 

  

50 80 
3
1
8 

James Bond 

Affiche Locandina Italienne Rien que pour vos yeux 69 x 34 cm Pliée 
1981 

Italie 

  

50 80 
3
1
9 James Bond Photos dédicacées de Roger Moore et de Julian Glover   

  Grande-
Bretagne 

  70 15
0 

3
2
0 James Bond LONE STAR - Space Gun en boîte "Moonraker" 

Neuf 
en 

boite 
1979 

Angleterre 

  

80 
12
0 

    Octopussy / Octopussy - 1983             
3
2
1 

James Bond 

Affiche préventive originale Octopussy   
1983 Grande 

Bretagne 

  

70 
10
0 

3
2
2 James Bond Billets de banque de 100 Roupies, Octopussy   

1983 
Etats-Unis 

  10
0 

15
0 

3
2
3 James Bond 

Rare CD A&M Record 394 967-2  - Octopussy  
Le CD a été réédité dans une version « deluxe » en 1997 avec des bonus par Rykodisc, puis l’album original a été réédité 
en 2003 par MGM Soundtrack. 
L’exemplaire proposé est l’édition originale 1985 quasi introuvable aujourd’hui. 

Occas
ion  1985     

50
0 

80
0 

    Jamais plus jamais / Never Say Never Again - 1983             
3
2
4 

James Bond Lot de 2 Affichettes Jamais plus jamais 34 x 68 cm 

Pliées 
1983 Italie/Nouvelle 

Zelande 

  

50 80 

3
2
5 

James Bond Poster japonais Jamais plus jamais 60 x 80 cm Occas
ion 

sous 
verre 

1983 

Japon 

  

10
0 

15
0 

    Dangereusement vôtre / A View to a Kill - 1985             



3
2
6 

James Bond Panneau promotionnelle en carton "Stand up" de James Bond et Grace Jones / Mayday Dangereusement vôtre - 38 cm.  Occas
ion - 
petits 
manq
ues 
dont 

silenci
eux 

manq
uant 
au 

bout 
du 

walthe
r PPK 

1985 

France 

  

30 50 
3
2
7 James Bond Affiche - Dangereusement Votre - 120 x 160  

Etat 
neuf, 
pliée 

1985 
France 

  

80 
10
0 

3
2
8 James Bond Autocollant et storyboard de production, Dangereusement Vôtre   

1985 
Etats-Unis 

  10
0 

15
0 

    Tuer n'est pas jouer / The Living Daylights - 1987             
3
2
9 James Bond Autocollant du cinéma Odéon et storyboard de production, Tuer n’est pas jouer   

1987 Grande-
Bretagne 

  10
0 

15
0 

    Permis de tuer / Licence to Kill - 1989             
3
3
0 

James Bond Replica props - Pendentif du Professeur Butcher + Livre dans Permis de tuer 
Occas

ion 
2002 

USA 

  

80 
10
0 

3
3
1 

James Bond Props - Jeton de Casino de Ishmus accessoire du film Permis de Tuer 

  
1989 

USA 

  
20
0 

25
0 

    GoldenEye / GoldenEye - 1995             
3
3
2 

James Bond Sac promotionnel Yves Saint Laurent gamme GoldenEye contenant 1 crayon à mascara, 2 rouges à lèvres + 1 mini rouge 
à lèvres et un petit sac en tissu contenant des pins promotionnels 

Neuf 
1995 

France 

  

50 80 
3
3
3 

James Bond Bouteille de Perrier dans son packaging bois Goldeneye + Leaflet et diapos promotionnelles + Lot d'agitateurs pour 
cocktail Perrier . 1995 Article promotionnel hors commerce 

Neuf 
1995 

France 

  

80 
10
0 

3
3
4 

James Bond Corgi James Bond BMW Z3 de Goldeneye + Aston Martin DB5 + Ferrari 355 Neuf 
en 

boite 
2001 Grande 

Bretagne 

  
10
0 

12
0 

3
3
5 James Bond Chapeau de type calot de Paul Heasman, Goldeneye   

1995 Grande-
Bretagne 

  30
0 

50
0 

3
3
6 James Bond 

Prototype Bouteille de vin GoldenEye 
Un des rares prototypes de bouteille de vin fabriqué dans le cadre d’une licence sur le film. La société Cinéditions basée à 
Lyon proposa 5 modèles différents utilisant des visuels liés au film. Pierce Brosnan refusa au dernier moment que son 
image soit associée à de l’alcool. Le licencié offrit à  Laurent Perriot ( vice-président du Club James Bond France) un des 5 
modèles, chaque modèle ayant un visuel unique. Neuf 1995 France   

60
0 

80
0 



3
3
7 

James Bond 

Flipper "Goldenye" de marque séga - 6 joueurs . 
Modèle concue pour la sotie du film très peu diffusé en europe 

Le 
flipper 
a éte 
révisé 
et est 
prése
nté en 
état 
de 
march
e 

1996 

USA 

  

28
00 

35
00 

3
3
8 James Bond 

Walther PPK « hero » utilisé par Pierce Brosnan  
dans GoldenEye lors du tournage à Monaco, Mars 1995. 
 
Alors vice-président du Club James Bond France, Laurent Perriot est  invité par la production, en Mars 1995 sur le 
tournage de GoldenEye qui se déroule à Monaco sur le port.  
Ayant fait la rencontre Pierce Brosnan de nombreux mois avant, il l’invite, accompagné de Jérôme Nicod (président du 
Club) et Joël Villy (photographe du club) à la rejoindre dans la partie privée réservée à l’équipe du film et notamment dans 
sa caravane. Après un sympathique moment, ils décident de faire quelques photos souvenirs en sa compagnie et il prend 
la pose avec un des Walther PPK qu’il utilise pour les scènes tournées à Monaco. La séance photo improvisée se déroule 
dans la bonne humeur et devant l'intérêt non dissimulé de Laurent Perriot devant l’arme mythique de James Bond et après 
autorisation auprès de l’accessoiriste, Pierce Brosnan décide de lui faire cadeau de ce « props ». Il s’agit d’un modèle « 
Hero » c’est à dire utilisé par l’acteur principal dans le film (c’est un des modèles utilisés  lors de la scène où Bond 
inspecte le yacht Manticore, et sort son PPK avant de découvrir le cadavre de l’Amiral. Ce Walther PPK est en sa 
possession depuis mars 1995 et a subi un petit dommage puisque le cran de sureté est cassé. Il n’en demeure pas moins 
une pièce unique. 
(Crédit photo : Joël Villy/Club James Bond © mars 1995)         

50
00 

60
00 

    Demain ne meurt jamais / Tomorrow Never Dies - 1997             
3
3
9 

James Bond Panneau promotionnel Demain ne meurt jamais - ensemble de 3 photos de tournage -130 x 42 cm 
Occas

ion 
1997 

France 

  

50 80 
3
4
0 James Bond Photo dédicacée de Pierce Brosnan et storyboards de production, Demain ne meurt jamais   

1997 Grande-
Bretagne 

  10
0 

15
0 

3
4
1 James Bond Props - Carton d’invitation de CMGN et storyboards de production, Demain ne meurt jamais   

1997 Grande-
Bretagne 

  10
0 

15
0 

3
4
2 James Bond Bobine de 35 m/m - Bande Annonce de "Demain ne meurt Jamais" 

en 
boite 
métal  

  
VF 

Copie 
N° 1785 10

0 
15
0 

3
4
3 James Bond Pull de tournage et storyboards de production, Demain ne meurt jamais,   

1997 Grande-
Bretagne 

  12
0 

18
0 

    Le monde ne suffit pas / The World Is Not Enough - 1999             

3
4
4 

James Bond Panneau promotionnel "Stand up" Voila Le Monde ne suffit pas - 160 x 65 cm Occas
ion 
état 

moyen 

1999 

France 

  

50 80 
3
4
5 

James Bond T-Shirt dans une boîte Le monde ne suffit pas. Neuf 
en 

boite 
1997 

France 

  

50 80 



3
4
6 

James Bond Inksworth jeton du Casino de l'or noir Le monde ne suffit pas. Article promotionnel pour les détaillants 

  
1999 

USA 

  

50 80 

3
4
7 

James Bond Lunettes de soleil James Bond suédoises dans son étui  Le monde ne suffit pas Occas
ion 
état 
neuf 

1997 

Suède 

  

50 80 
3
4
8 James Bond Pot à caviar Zukovsky et invitation à l’avant-première, Le monde ne suffit pas   

1999 Grande-
Bretagne 

  70 12
0 

3
4
9 

James Bond Lot de 2 Panneaux promotionnel "Stand up" MGM Le Monde ne Suffit Pas (Flamme Girl). 157 x 79 cm 
Occas

ion 
1999 

France 

  

80 
15
0 

3
5
0 

James Bond Bobine de 35 m/m - Bande Annonce de "Le monde ne suffit pas" en 
boite 
métal  

  
VF 

  
10
0 

15
0 

3
5
1 

James Bond Stylo enregistreur MP3. Le monde ne suffit pas 007 - Article promotionnel hors commerce Neuf 
en 

boite 
1997 

USA 

  
10
0 

12
0 

3
5
2 James Bond Props - Chèque Le Casino L’or noir, Le monde ne suffit pas   

1999 Grande-
Bretagne 

  10
0 

15
0 

3
5
3 James Bond Bobine de 35 m/m - Bande Annonce de "Le Monde ne suffit pas" 

en 
boite 
métal  

  
VF 

Copie 
N° ? 10

0 
15
0 

3
5
4 James Bond Badge et porte document King, Feuille d’appel, Le monde ne suffit pas   

1999 Grande-
Bretagne 

  15
0 

20
0 

3
5
5 James Bond KYOSHO - Z8 BMW au 1/12 reproduction incroyablement détailées, véritable cuir 

Neuf 
en 

boite 
2000 

Japon 

  
45
0 

60
0 

3
5
6 James Bond 

Replica props du film Le monde ne suffit pas Cette montre est une des rares répliques fabriquées par OMEGA, pour la 
promotion du film et visible chez quelques rares revendeurs. 
Elle ne donne pas l’heure mais s’illumine tel le modèle utilisé par James Bond, ce modèle présente un dispositif 
d’éclairage sophistiqué, le cadran étant littéralement truffé de diodes. Celui-ci révèle toute son utilité lorsque Bond et 
Elektra (Sophie Marceau), pris dans une avalanche, se réfugient à l’intérieur d’un gilet gonflable. Laurent Perriot ( vice-
président du Club James Bond France) a personnellement utilisé cette montre dans une petite mise en scène lors de la 
première parisienne du film au Paramount Opéra le 25 novembre 1999, où il a eu le plaisir et l’honneur d’accueillir Pierce 
Brosnan, Denise Richard et Michael Apted.  
Cette montre a été offerte par OMEGA France. 

Occas
ion 1999   

 

10
00 

15
00 

    Meurs un autre jour / Die Another Day - 2002             
3
5
7 James Bond Props - Feuilles de note et papier à en-tête Graves Ice Hotel, Meurs un autre jour   

2002 Grande-
Bretagne 

  60 10
0 

3
5
8 

James Bond Bobine de 35 m/m - Bande Annonce de "Meurs un autre jour" en 
boite 
métal  

  
VF 

  
10
0 

15
0 

3
5
9 

James Bond circuit Carrera Meurs un autre jour (2 voitures : Aston DBS + Jaguar XKG). Import Neuf 
en 

boite 
2002 Grande 

Bretagne 

  
18
0 

20
0 

3
6
0 

James Bond Lot de 3 AMC 1/18 Zao XKG Jaguar de Meurs un autre jour + Jinx Ford Thunderbird de Meurs un autre jour + Aston 
Martin Vanquish 

Neuf 
en 

boite 
2002 

USA 

  
20
0 

25
0 



3
6
1 

James Bond Lot de 3 RC2 1/18 - Aston Martin Vanquish Meurs un autre jour + Aston Martin DB5 Goldfinger + Jaguar XKR Roadster 
Meurs un autre jour  

Neuf 
en 

boite 
2002 

USA 

  
20
0 

25
0 

3
6
2 

James Bond Cuvée 1989 Bollinger édittion spéciale Meurs Un Autre Jour (bouteille de 75 cl portant un médaillon Lalique présentée 
dans sa boîte d'origine). Article remis en cadeau à la presse.  

Neuf 
2002 

France 

  
40
0 

50
0 

3
6
3 James Bond Props - Aston Martin Vanquish, Meurs un autre jour   

2002 Grande-
Bretagne 

  70
0 

10
00 

    Casino Royale / Casino Royale - 2006             

3
6
4 

James Bond Affiche 60x 80 Casino Royale  Pliée - 
trous 
de 

punais
e 

1967 

France 

  

30 60 
3
6
5 

James Bond Carte de voeux promotionnelle française James Bond 007 - Casino Royale. 1967 
Occas

ion 
1967 

France 

Trous 
de 
punaise 50 80 

3
6
6 James Bond Storyboards de production, Casino Royale   

2006 Grande-
Bretagne 

  10
0 

20
0 

3
6
7 James Bond Props - Cartes à jouer et feuille de note, Casino Royale   

2006 Grande-
Bretagne 

  12
0 

18
0 

3
6
8 

James Bond Minichamps boîte Deluxe. Set contenant Aston Martin DB5 + Aston Martin Vanquish Casino Royale Neuf 
en 

boite 
2006 Grande 

Bretagne 

  
15
0 

20
0 

3
6
9 

James Bond 

Affiche Casino Royale 120 x 160 cm 

Pliée - 
trous 
de 

punais
e 

1967 

France 

  

22
0 

25
0 

3
7
0 

James Bond Affiche couleur Casino Royale 330 x 760 mm.  Etat 
moyen 
- trous 

de 
punais

e et 
plis 

1967 

Nouvelle 
zélande 

  

25
0 

30
0 

3
7
1 

James Bond Lunettes de soleil Persol identiques a celles utilisées par Daniel Craig dans Casino Royale Occas
ion 
état 
neuf 

2006 

France 

  

28
0 

35
0 

    Quantum of Solace / Quantum of Solace - 2008             
3
7
2 

James Bond Boutons de manchette originaux en argent dans une boîte (en forme de balle) Quantum of Solace.Article promotionnel 
hors commerce 

Neuf 
2009 

France 

  
10
0 

15
0 

3
7
3 James Bond Photos de production, Quantum of Solace   

2009 Grande-
Bretagne 

  10
0 

15
0 

3
7
4 James Bond 

Props - Offert à Laurent Perriot ( vice-président du Club James Bond France) par un de ses amis qui était figurant lors du 
tournage de Quantum Of Solace en Autriche à Bregenz. Ce pin’s représentant la lettre « Q » est utilisé par les membres 
de l’organisation secrète Quantum. Il s’agit d’un des exemplaires (en argent) dont les acteurs et figurants furent équipés 
pour le tournage. Neuf 2008     50 80 



    Skyfall / Skyfall - 2012             
3
7
5 James Bond ASTON MARTIN - clé d'Aston Martin identique a celle utilisée par James Bond dans "Skyfall" 

Occas
ion  

2012 
  

  

50 70 
3
7
6 

James Bond Lot - Coffret promo VHS Goldeneye 1995 + Coffret promo coca cola zero Skyfall + Jeu de société real to real picture show 
1995 

Neuf 
en 

boite 
c.1990 

France 

  

80 
10
0 

3
7
7 James Bond Casquette et t-shirt de tournage, Skyfall   

2012 Grande-
Bretagne 

  10
0 

15
0 

3
7
8 

James Bond circuit Scalextric Skyfall (2 voitures : Aston DB5 + Range Rover). Import Neuf 
en 

boite 
2012 Grande 

Bretagne 

  
18
0 

20
0 

3
7
9 

James Bond Props - Plaque de Casino Floating Dragon accessoire du film Skyfall CartaMundi 

  
2012 

France 

  
20
0 

25
0 

    Autres - Divers             
3
8
0 James Bond SWATCH - Valise de 20 montres exclusive pour la soirée de lancement Swatch aux Galeries Lafayette Neuf  

  
France 

  20
00 25

00 

3
8
1 James Bond 

Lot de magazines BondMag et James Bond Magazine 
 
BondMag, la mythique revue du Club James Bond 007 publiée de 1989 à 1999 est aujourd’hui quasi introuvable et chaque 
exemplaire se vend à prix élevé sur internet.  Dans ce lot figure pas mal de numéro originaux et quelques rééditions de la 
fin des années 90. 
 
En complément, le magazine James Bond Magazine qui parut en France de 1997 à 2002 (et mis en place par la même 
équipe que le Club James Bond 007) dont figure bon nombre de numéros dans ce lot.  
Ce magazine est aussi devenu rare et se négocie à des tarifs impressionnants. Occas

ion  
c.1980-

90 France   
50
0 

80
0 

3
8
2 

James Bond Lot de 5 programme-souvenirs Japonais d'époque (L'Espion qui m'aimait, Moonraker, Rien que pour vos yeux, Octopussy, 
Dangereusement vôtre) Occas

ion 
1977 ,etc 

Japon 

  
40
0 

50
0 

3
8
3 

James Bond Marque Inconnue - Statuette Sean Connery 30cm en resine  
Occas

ion     

Inconnue 

Angleterre 

2 doigts 
de la 
main 
gauche 
restauré
s 

40
0 

50
0 

3
8
4 

James Bond 

Minichamps allemand échelle 1:43ème Zao's Jaguar de Meurs un autre jour. 

Neuf 
en 

boite 

2002 

Allemagne 

  

40
0 

45
0 

Minichamps allemand échelle 1:43ème Aston Martin DBS de Quantum of Solace. 2008   
Minichamps allemand échelle 1:43ème Aston Martin DB 5 de Casino Royale  2006   
Minichamps allemand échelle 1:43ème Aston Martin Vanquish de Meurs un autre jour. 2002   

Minichamps allemand échelle 1:43ème Alfa Romeo GTV de Octopussy.  2008   
Minichamps allemand échelle 1:43ème Ford Mustang Mach 1 de Les diamants sont éternels. 2008   
Minichamps allemand échelle 1:43ème Toyota 2000GT de On ne vit que deux fois. 2008   
Minichamps allemand 1:43ème échelle. Lotus Esprit (en mode sous-marin) de L'Espion qui m'aimait. 2008   



3
8
5 

James Bond 
ICON CORGI Collection -  19 figurines James Bond en plomb 7cm sur socle plastique dont 6 éditions limitées +  présentoir 
de vente 

Neuf 
en 

boite 

1998 

Angleterre 

Compre
nd: 
Pierce 
Brosnan 
As 007 
James 
Bond 
(1995 
Golden
eye) 
F04071 
Izabella 
Scorupc
o As 
Natalya 
Simono
va 
(1995 
Golden
eye) 
F04081 
Sean 
Conner
y As 
007 
James 
Bond 
(1962 
Dr. No) 
F04011 
Ursula 
Andress 
As 
Honey 
Rider 
(1962 
Dr. No) 
F04021 
Roger 
Moore 
As 007 
James 
Bond 
(1974 
The 
Man 
With 
The 
Golden 
Gun) 
F04041 
Britt 
Ekland 
As Mary 
Goodni
ght 

40
0 

45
0 



(1974 
The 
Man 
With 
The 
Golden 
Gun) 
F04061 
Christop
her Lee 
As 
Francis
co 
Scaram
anga 
(1974 
The 
Man 
With 
The 
Golden 
Gun) 
F04051 
Joseph 
Wisema
n As Dr. 
No 
(1962 
Dr. No) 
F04031 
Harold 
Sakata 
As 
Oddjob 
Blofeld 
(1964 
Goldfing
er) 
F04151 
Donald 
Pleasan
ce As 
Ernst 
Stavro 
Blofeld 
(1967 
You 
Only 
Live 
Twice) 
F04141 
Robbie 
Coltran
e As 
Valentin 
Dimitrov



ich 
Zukovsk
y (1999 
The 
World Is 
Not 
Enough
) 
F04131 
Richard 
KIel As 
Jaws 
(1979 
Moonra
ker) 
F04161 
Pierce 
Brosnan 
As 007 
James 
Bond 
(1999 
The 
World Is 
Not 
Enough
) 
F04121 
Sophie 
Marcea
u As 
Elektra 
King 
(1999 
The 
World Is 
Not 
Enough
) 
F04111 
Sean 
Bean 
As 
Agent 
006 
Alec 
Trevely
an 
(1995 
Golden
eye) 
F04091 
Michael 
Lonsdal
e As 
Hugo 



Drax 
(1979 
Moonra
ker) 
F04171 
Desmon
d 
Llewely
n As Q 
(1963 
From 
Russia 
With 
Love) 
F04191 
Lois 
Maxwell 
As Miss 
Moneyp
enny 
(1963 
From 
Russia 
With 
Love) 
F04201 
Bernard 
Lee As 
M (1963 
From 
Russia 
With 
Love) 
F04181 

3
8
6 

James Bond Buste de l'auteur à succès de Ian Fleming, coulé en résine puis peint et monté sur un support de bloc de bois, avec une 
inscription gravée sur sa base, "Ian Lancaster Fleming, 1908-1964". l'artiste chinois Mayling Chan, qui a étudié l'art à 
l'Université de Philadelphie, a fait trois de ces bustes de M. Fleming. Deux ont été vendus à des collections privées, et le 
troisième est maintenant exposée dans le bureau de Los Angeles de producteurs de Bond Michael G. Wilson et Barbara 
Broccoli dans leur centre Eon Productions, après avoir été présenté à eux après leur participation à une table ronde à 
l'université en Octobre 2009. Cette reproduction a comme dimensions 20 cm de hauteur 

Occas
ion 

dsans 
boite - 

état 
neuf 

1997 

USA 

  

35
0 

45
0 

3
8
7 James Bond Marque Inconnue - Statuette Timothy Dalton 30cm en résine 

Occas
ion     

Inconnue 
Angleterre 

  
35
0 

40
0 

3
8
8 

James Bond Corgi Aston Martin dans une double boîte édition limitée (Aston Martin DB5 + Aston Martin Vantage). PLAQUE OR Neuf 
en 

boite 
1997 Grande 

Bretagne 

  
30
0 

35
0 

3
8
9 

James Bond Swatch 007 Villain Collection, modèle Blofeld's Cat Neuf 
en 

boite 
2008 

Suisse 

  
25
0 

30
0 

3
9
0 

James Bond Mutiple Product - James Bond Attaché Case 

Occas
ion en 
boite 

1965 

USA 

Bon état 
avec 
notice - 
Manque 
le 
couvre 

25
0 

30
0 



culasse 
- Un 
petit 
morcea
u de 
l'avant 
de la 
malette 
a été 
réparé 

3
9
1 

James Bond Corgi James Bond 007 serie américaine Classic Blister - Serie complete de 10 voitures Neuf 
en 

boite 
1999 Grande 

Bretagne 

  
20
0 

25
0 

3
9
2 James Bond Montre Moeris James Bond,   

1964 
France 

  20
0 

60
0 

3
9
3 James Bond Little Lead Soldier - Jeu d'Echec personnages en plomb 

Neuf 
en 

boite 
c.1980 

Angleterre 

  
20
0 

25
0 

3
9
4 

James Bond 

Stylo bille Waterman GoldenEye Neuf 1995 Taiwan   

20
0 

25
0 

Montre à Quartz 007 James Bond Zeon. 1983 Neuf 1983 USA 
Swatch Collection James Bond, modèle Goldfinger d'exposition (ne fonctionne pas -manque cache pile ) Occas

ion 2008 Suisse 
Swatch 007 Villain Collection, modèle Greene Planet (ne fonctionne pas -manque cache pile ) Occas

ion 2008 Suisse 
Swatch Collection James Bond, modèle Bons Baisers de Russie. Packaging rare Occas

ionen 
boite 

2007 
Suisse 

3
9
5 

James Bond Affiche 120 x 160 James Tont 007 1/2 

Pliée 
1967 

Italie 

  
15
0 

20
0 

3
9
6 

James Bond Montre Golden Wonder 007 Neuf 
en 

boite 
1997 

USA 

  
15
0 

20
0 

3
9
7 

James Bond Valise en aluminium 007 Legends Édition limitée (contient T-shirts promotionnels, minipack multi-outil, torchlite) numérotée 
: 113 (sur les 200 émis) Article promotionnel hors commerce 

Neuf 
2012 

France 

  
15
0 

20
0 

3
9
8 

James Bond 
BMW - Lot de 7 véhicules BMW - Moto BMW R1200C au 1/18 + 1 set de 3 BMW  au 1/87 en boite vitrine + BMW Z8 au 
1/87 + 3 BMW Z3 en boite vitrine avec 3 dioramas differents au 1/87 + BMW Z8 au 1/43   

  

  

La Moto 
a le 
guidon 
et le 
retro 
gauche 
a 
recoller 

15
0 

30
0 

3
9
9 

James Bond Lot de 12 T-Shirt Taille M et L - certains peu courants 

Neuf 
  

  

  
10
0 

15
0 

4
0
0 

James Bond Minichamps - Coffret de 3 véhicules 1/43 (Jaguar XKR + Aston Martin V12 Vanquish + Ford 03 Thunderbird) Neuf 
en 

boite 
2008 

Allemagne 

  
10
0 

15
0 



4
0
1 

James Bond James Bond Annuals. Ouvrages promotionnels britanniques édités à l'occasion de la sortie ponctuelle d'un film. Etat neuf 
The James Bond Annual, 1968 
James Bond 007 Moonraker Special. 1979 
James Bond Octopussy Special. 1983 Occas

ion 

1968 Grande 
Bretagne 

  

10
0 

15
0 

4
0
2 

James Bond Montre parlante avec écran animé Zeon sous blister - USA. 2000 
Blister 
ouvert 

2000 
USA 

Non 
testée 10

0 
15
0 

4
0
3 

James Bond James Bond eau de cologne 

Neuf 
en 

boite 

1989 

Grande 
Bretagne 

Le 
Fabrica
nt a fait 
faillite 
avant la 
sortie 
du 
produit 

10
0 

15
0 

4
0
4 

James Bond Zippo Camera digitale JB1 007 + manuel d'instruction + cdrom. Occas
ion en 
boite 

1997 Grande 
Bretagne 

  
10
0 

12
0 

4
0
5 

James Bond IMC James Bond 007 station base (Valise avec une paire de talkies-walkies jouet et la radio transmetteur) - Import Neuf 
en 

boite 
2002 

USA 

  
10
0 

15
0 

4
0
6 

James Bond IMC James Bond 007 set d'agent secret contient une paire de talkies-walkies , 2 armes-jouets et une paire de loupes. 
Licence officielle Eon - Import 

Neuf 
en 

boite 
1997 

USA 

  
10
0 

15
0 

4
0
7 

James Bond IMC Mallette espagnole James Bond 007 (contenant talkies-walkies + station radio base). Licence officielle Eon - Import Neuf 
en 

boite 
2001 

USA 

  
10
0 

15
0 

4
0
8 

James Bond Médaille Bollinger commémorative des 50 ans de James Bond. Article promotionnel hors commerce 

Neuf 
2012 

France 

  
10
0 

15
0 

4
0
9 James Bond Arrow Games - Lot de 3 Puzzles 

Occas
ion en 
boite 

1963 
Angleterre 

  
10
0 

15
0 

4
1
0 

James Bond Pilen/Lone Star - James Bond Gun Set (Revolver et Holster + Menottes + Insigne) 

Occas
ion en 
Boite 

c.1970 

Espagne 

Boite 
fatigué 
mais 
complet
e 

10
0 15

0 
4
1
1 James Bond Little Lead Soldier - Set voiture Bentley et 5 personnages en plomb 

Neuf 
en 

boite 
c.1980 

Angleterre 

  
10
0 

15
0 

4
1
2 

James Bond 

Calculette Science de James Bond (Exposition Science Museum à Londres). 2002 Neuf 
en 

boite 

Circa 
1990-
2000 

Divers Europe 

  

10
0 

15
0 

Wilkinson - Lot de 3 rasoirs  Neuf 
en 

boite 

  

Lot de billes Neuf 
en 

boite 

  

Zippo Goldeneye Occas
ion 

  

Calculette Science Museum  Neuf 
en 

boite 

  



Lio Stick enregistreur Neuf 
en 

boite 

  

K7 Audio Goldeneye Neuf 
en 

boite 

  

Mini classeur Agenda Neuf   

Porte clés des studios Pinewood Neuf 
en 

boite 

  

4
1
3 

James Bond 

Corgi 007 The Definitive Collection. BMW 750i de Demain ne meurt jamais 
Neuf 
en 

boite 
2001 Grande 

Bretagne 

  

10
0 

15
0 

Corgi 007 The Definitive Collection. Aston Martin Volante de Tuer n'est pas jouer   
Corgi 007 The Definitive Collection. BMW Z8 de Le monde ne suffit pas   

4
1
4 

James Bond 

Coffret CartaMundi (contient 3 jeux de cartes) 
Neuf 
en 

boite 

c.1990-
2000 Europe 

  

10
0 

15
0 

Jeu de carte France James Bond GoldenEye   

Coffret CartaMundi (contient 2 jeux de cartes).   

4
1
5 James Bond Marque JAMES  BOND - Chemise à carreaux en polyester (taille enfant) Neuf 

c.1960-
70 France 

  

90 
11
0 

4
1
6 James Bond 

Lot de 3 casquettes crew member : 
GoldenEye, Demain ne meurt jamais et Le Monde ne suffit pas 
Elles furent ramenées des tournages auxquels a assité  Laurent Perriot ( vice-président du Club James Bond France). 
Note, la casquette du Monde ne suffit pas est celle du tournage de la seconde équipe sur le glacier à Chamonix. 

Occas
ion c.1990 USA   80 

10
0 

4
1
7 James Bond 

Montre de marque FOSSIL en édition limité. 
Le cadran présente l’ombre de James Bond et 007. 
Bracelet de cuir noir. 
Produit Officiel  dans son étui Neuf 1997     80 

10
0 

4
1
8 

James Bond Lot de modules de jeux officiels James Bond Victory Games (produits dans les années 80). Complets, avec accessoires 
(cartes, plans, etc.) 

  
1981 

USA 

  

80 
10
0 

4
1
9 

James Bond IMC James Bond InterComKloc Set. Inc montre numérique et talkie-walkies. Neuf 
en 

boite 
1997 

USA 

  

80 
10
0 

4
2
0 

James Bond Série complète de 6 voitures SHELL James Bond. Article promotionnel Neuf 
en 

boite 
2009 

France 

  

80 
10
0 

4
2
1 

James Bond Lot de jetons de Casino accessoires utilisés dans divers films (en provenance de Las Vegas) 

  
1971 

USA 

  

80 
10
0 

4
2
2 James Bond Set de marque Little Lead Soldiers Bond’s friends et le jeu de cartes   

1987 Grande-
Bretagne 

  80 12
0 

4
2
3 

James Bond 

Gaf View-Master B 393-F-2/74 James Bond 007. Moonraker. Complet. état correct (ouvert). 1979 Neuf 
en 

boite 
1973 

USA 

  

80 
10
0 

Premiere édition limitée Series Collectionneurs Figurine entièrement articulée Goldfinger. 1998 Neuf 
en 

boite 
1998 

USA 

  



Exclusive premiere James Bond Girl Jill Masterson Neuf 
en 

boite 
c.1990 

USA 

  

Big Ben Walther P99 pour Playstation 1 Neuf 
en 

boite 
c.1990 

France 

  

4
2
4 James Bond MEDICOM - Lot de 2 poupées articulées en smoking Sean Connery - Pierce Brosnan 

Neuf 
en 
Boite 

1998 
Japon 

  

70 
15
0 

4
2
5 

Opération Opium Affiche Belge d'Opération Opium 36 x 54 cm ( Film réalisé à partir d'une idée de Ian Fleming , développée par Terence 
Young qui avait pu travailler avec de son vivant ) 

Occas
ion 

avec 
plis - 

encad
rée 

1966 

Belgique 

  

60 80 
4
2
6 

James Bond Corgi - Coffret de véhicules 1/43 présenté en boite bobine de film (Aston Martin DB5 + Jaguar XKR + BMW Z3 + Aston 
Martin Vanquish + Lotus Esprit + Space Shuttle + Little Nellie + Rolls Royce) 

Neuf 
en 

boite 
1997 Grande 

Bretagne 

  

60 80 
4
2
7 James Bond Imai - Sea Buttom Buggy - Model Kit 

Neuf 
en 

boite 
c.1970 

Japon 

  

60 80 

4
2
8 James Bond 

Edition Spéciale BIC  (1999) de 12 briquets 007 reprenant les affiches des films suivants :  
License to kill, A view to kill, You only live twice, Moonraker, The man with the golden gun, Dr No, Goldeneye, Live and let 
die, Thunderball, The world is not enough, Tomorrow never die, Diamond are forevever. 
Conservé dans un écrin en plastique imitant celui d’une cassette vidéo. Neuf c.1990 France   50 80 

4
2
9 James Bond 

Call sheet et 007 style guide 
 
Feuilles de service, données en l’état sur les tournages (Meurs un autre jour et Casino Royale). 
 
007 style guide, guide donné aux licenciés avec les différentes chartes graphiques utilisables à l’époque sur le personnage 
pour les produis dérivés. 

Occas
ion  2006 

Grande 
Bretagne   50 80 

4
3
0 

James Bond Lot Déodorant + Gel de bain James Bond Neuf 
en 

boite 
1997 Grande 

Bretagne 

  

50 80 
4
3
1 

James Bond Eau de toilette James Bond 007. Neuf 
en 

boite 
1997 

Suède 

  

50 80 
4
3
2 

James Bond Coffret Poker CartaMundi. Set de Voyage. Edition 50ème anniversaire de James Bond. Neuf. Import Neuf 
en 

boite 
2012 

belgique 

  

50 80 
4
3
3 

James Bond Pochette tissus Avon Bond Girl 007 - contient un atomiseur et un miroir Article promotionnel - hors commerce 

Neuf 
2002 

USA 

  

50 80 

4
3
4 

James Bond 

Johnny Lightning 007 40e anniversaire Vilainous Véhicules. 
Neuf 
en 

boite 

1997 

USA 

  

50 80 

Johnny Lightning 007 diorama 40ème anniversaire Vivre et laisser mourir. 1997   

Johnny Lightning 007 set 40ème anniversaire 'Choose Q's ruse'  1992   

4
3
5 James Bond Lot de 3 affiches James Bond : Bons baisers de Russie, Les diamants sont éternels et Le monde ne suffit pas   

  
France 

  50 10
0 



4
3
6 James Bond Boite d'élastiques James Bond   

1965 Grande-
Bretagne 

  50 80 

4
3
7 James Bond Gilbert - Spy watch - Montre d'espion 

Occas
ion en 
boite 

c.1960 

Angleterre 

Etat 
neuf - 
Notice 
inclus 50 80 

4
3
8 James Bond Little Lead Soldier -  Set de 5 figurines en plomb - Bond's Team 

Neuf 
en 

boite 
c.1980 

Angleterre 

  

50 70 
4
3
9 James Bond 

Corgi "The Connoisseur Collection" - Bus Anglais au 1:50 edition limité pour l'entrée de James Bond chez Madame 
Tussauds 

Occas
ion en 
boite 

2001 
Angleterre 

  

50 70 
4
4
0 

James Bond Cartamundi - Lot de 8 Jeux de carte 

Neuf 

c.1990-
2000 belgique 

  

40 60 
4
4
1 

James Bond Corgi - Coffret époque Daniel Craig édition limitée Neuf 
en 

boite 
2008 Grande 

Bretagne 

  

40 60 
4
4
2 

James Bond Corgi - Coffret époque Pierce Brosnan édition limitée Neuf 
en 

boite 
2008 Grande 

Bretagne 

  

40 60 
4
4
3 James Bond Master Pins - Boite de 17 Pins + 2 Bagues  

Neuf 
en 

boite 
1987 

France 

  

40 60 
4
4
4 

James Bond Corgi - Coffret de véhicules 1/43 présenté en boite bobine de film (Aston Martin DB5 + Jaguar XKR + BMW Z3 + Aston 
Martin Vanquish) 

Neuf 
en 

boite 
2002 Grande 

Bretagne 

  

30 60 
4
4
5 

James Bond DK - Boite de 100 cartes postales 50ème anniversaire Neuf 
en 

boite 
2012 Grande 

Bretagne 

  

30 50 
 



Vente de mai 2014
Section Accessoires, costumes et documents de production originaux

Notices des lots

Lot 271 : Lettre à en-tête et sous-verre de l’hôtel Fontainebleau,   Goldfinger  , 1964  
Dimensions de la lettre : 26,6 x 18,3 cm
Diamètre du sous-verre : 9 cm
Dimensions du cadre : 30 x 40 cm
C’est  à  l’hôtel  Fontainebleau,  à  Miami,  que  James  Bond  (Sean  Connery)  défie  pour  la 
première fois Auric Goldfinger (Gert Fröbe) en lui faisant perdre une somme conséquente à 
un jeu de cartes. La colère de Goldfinger est redoutable, puisque la complice de James Bond 
est retrouvée morte, dans une scène d’anthologie où elle gît, recouverte d’or, sur le lit de sa 
chambre de l’hôtel Fontainebleau. 
Cette lettre à en-tête et ce sous-verre faisaient partie de la décoration de l’hôtel au moment du 
tournage du film. Il est particulièrement difficile d’obtenir des objets de ce long-métrage qui 
est pour beaucoup le meilleur film de la saga.

Lot 297     : Carte du casino Circus Circus,   Les diamants sont éternels  , 1971  
Dimensions de la carte : 8,8 x 6,3 cm
Dimensions du cadre : 30 x 24 cm
Sur  la  piste  d’un trafic  de  diamants,  James Bond (Sean Connery)  se  fait  passer  pour  un 
recéleur et charge la voleuse américaine Tiffany Case (Jill St. John) de récupérer une livraison 
au  casino  Circus  Circus.  A cette  occasion,  elle  est  orientée  vers  un  jeu  de  ballons,  par 
l’intermédiaire d’un message écrit sur une carte du casino semblable à celle-ci.

Lot 319     : Photos dédicacées de Roger Moore et de Julian Glover  
Dimensions des photos : 25,5 x 20 cm et 16,5 x 21,5 cm
Dédicaces originales de Roger Moore, qui a incarné James Bond 7 fois à l’écran, et de Julian 
Glover qui a incarné Aristotle Kristatos, ennemi de Roger Moore dans Rien que pour vos yeux 
(1981).

Lot 322     : Billets de banque de 100 Roupies,   Octopussy  , 1983  
Dimensions des billets : 15,5 x 7 cm
Dimensions du cadre : 40 x 30 cm
Lorsque James Bond (Roger Moore) rencontre Kamal Khan (Louis Jourdan) la première fois 
à Delhi (Inde), il le bat au backgammon et son gain lui est payé sous la forme de billets de ce 
type. Il jette plus tard de tels billets dans la foule indienne pour échapper à ses poursuivants.

Lot 328     : Autocollant et storyboard de production,   Dangereusement Vôtre  , 1985  
Diamètre de l’autocollant : 7,5 cm
Dimensions du storyboard : 21 x 29,7 cm
Dimensions du cadre : 30 x 40 cm
Max  Zorin  (Christopher  Walken),  projette  de  devenir  le  leader  dans  le  domaine  de 
l’électronique en inondant la Silicon Valley. Lorsque James Bond (Roger Moore) pénètre dans 
les mines de son ennemi pour déjouer ses plans, il porte un casque présentant un autocollant 
semblable à celui-ci, représentant le logo des entreprises Zorin.
Ce storyboard de production montre James Bond (Roger Moore) en gros plan. 



Lot 329     : Autocollant du cinéma Odéon et storyboard de production,    Tuer n’est pas jouer  ,   
1987
Dimensions de l’autocollant : 18 x 21 cm
Dimensions du storyboard : 21 x 29,7 cm
Dimensions du cadre : 45 x 30 cm
Un très petit nombre d’autocollants de ce type ont été produits. Ils servaient pour la promotion 
du film Tuer n’est pas jouer lors de sa sortie en salle. Ils n’ont été utilisés que pour le fameux 
cinéma londonien l’Odéon situé à Leicester Square. 
Ce storyboard représente James Bond (Timothy Dalton) et Kara Milovy (Maryam d’Abo).

Lot 335     : Chapeau de type calot de Paul Heasman,   Goldeneye  , 1995  
Dimension du chapeau : 29 cm de longueur
Paul Heasman est un cascadeur ayant participé à de prestigieux tournages, comme Braveheart 
(1995),  Titanic (1997) ou  Il  faut  sauver le soldat Ryan (1998).  En 1995, il  fait  partie  de 
l’équipe de tournage de  Goldeneye et joue le rôle d’un soldat russe. Son nom est inscrit au 
stylo à l’intérieur du chapeau.

Lot 340     : Photo dédicacée de Pierce Brosnan, storyboards de production et script,   Demain ne   
meurt jamais  , 1997  
Dimensions de la photo : 26,4 x 20,2 cm
Dimensions des storyboards : 29,7 x 21 cm
Dédicace originale de Pierce Brosnan, qui a incarné James Bond 4 fois à l’écran.
Ce lot de 12 storyboards comprend la totalité des éléments additionnels (ajoutés en cours de 
tournage) pour la séquence de la poursuite à moto où James Bond (Pierce Brosnan) et Wai Lin 
(Michelle Yeoh) essaient d’échapper à leurs poursuivants.
Script complet dans sa version définitive pour le film Demain ne meurt jamais.  

Lot  341     :  Carton  d’invitation  de  CMGN et  storyboards  de  production,    Demain  ne  meurt   
jamais  , 1997  
Dimension du carton : 14,6 x 10 cm
Dimensions des storyboards : 29,7 x 21 cm 
Alors que James Bond (Pierce Brosnan) tente de déjouer les plans du magnat de la presse 
Elliott Carver (Jonathan Pryce), il se rend à l’inauguration du réseau satellitaire du  Carver 
Media Group Network (CMGN) à laquelle ce carton d’invitation donne accès.
Ce lot de 9 storyboards présente les éléments additionnels (ajoutés en cours de tournage) pour 
la séquence où James Bond (Pierce Brosnan) et Wai Lin (Michelle Yeoh) s’échappent de la 
tour du magnat de la presse Elliot Carver (Jonathan Price).

Lot 343     : Pull de tournage et storyboards de production,   Demain ne meurt jamais  , 1997  
Taille du pull : XL
Dimensions des storyboards : 29,7 x 21 cm
Ce lot de 60 storyboards décrit la totalité de la séquence pré-générique de Demain ne meurt 
jamais. 

Lot 352     : Chèque Le Casino L’or noir,   Le monde ne suffit pas  , 1999  
Dimensions du chèque : 18,3 x 10,8 cm
Dimensions du cadre : 40 x 30 cm
Lorsque  James  Bond  (Pierce  Brosnan)  cherche  des  informations  sur  le  terroriste  Renard 
(Robert Carlyle), il va naturellement rendre visite à son vieil ami Valentin Zukovsky (Robbie 



Coltrane), qui possède un casino à Bakou en Azebaïdjan. Il y retrouve Elektra King (Sophie 
Marceau)  qui perd avec panache la  somme d’un million de dollars lors d’un jeu,  somme 
qu’elle paie à Zukovsky par l’intermédiaire de ce chèque.

Lot 348 : Pot à caviar Zukovsky et invitation à l’avant-première,   Le monde ne suffit pas  , 1999  
Dimensions du pot : 5,5cm de diamètre, 3cm de hauteur
Sur les traces du terroriste Renard (Robert Carlyle), James Bond (Pierce Brosnan) fait appel à 
son vieil ami, Valentin Zukovsky (Robbie Coltrane), notamment propriétaire d’une usine de 
caviar à Bakou en Azebaïdjan, produisant ce type de pot décoré du profil de Zukovsky.
Cette invitation concernait la projection presse à Paris qui a eu lieu le 17 novembre 1999. 

Lot 354     : Badge et porte document King, Feuille d’appel,   Le monde ne suffit pas  , 1999  
Dimensions du porte document : 35 x 24 cm
Dimensions du badge : 8,7 x 7,4 cm
Dimensions de la feuille d’appel : 29,7 x 21 cm
Lorsque James Bond (Pierce Brosnan) visite le site de construction du pipeline d’Elektra King 
(Sophie  Marceau)  en  compagnie de la  physicienne Christmas Jones  (Denise  Richards),  il 
porte ce type de badge d’identification.
Le porte document présente le logo d’Elektra King, visible à diverses reprises dans le film, 
notamment dans son bureau.
Cette feuille d’appel, communiquée à tous les intéressés de la production du film, concerne le 
mercredi 27 janvier 1999. Elle précise le lieu de tournage ainsi que les personnes requises sur 
le plateau.

Lot 357     : Feuilles de note et papier à en-tête Graves Ice Hotel,   Meurs un autre jour  , 2002  
Dimensions du papier à en-tête : 29 x 19,7 cm
Dimensions des feuilles de note : 6,3 x 8,8 cm
Ces enveloppes et ce papier à en-tête font partie de la décoration du palais de glace situé en 
Islande de Gustav Graves (Toby Stephens), dangereux trafiquant de diamants pourchassé par 
James Bond (Pierce Brosnan).

Lot 363     : Aston Martin Vanquish,   Meurs un autre jour  , 2002  
Dimensions : 19,5 cm x 9 cm x 6 cm
Version miniature de la fameuse Aston Martin de James Bond (Pierce Brosnan).
Ce modèle a été utilisé par l’équipe de pré production du film, notamment le réalisateur Lee 
Tamahori, pour préparer le tournage de la mémorable poursuite en voiture de l’Aston Martin 
de James Bond (Pierce Brosnan) par la Jaguar du trafiquant Zao (Rick Yune).
Composée de résine peinte et agrémentée de décorations collées au niveau des fenêtres, des 
feux,  des  roues,  des  plaques  d’immatriculation,  ce  modèle  est  une  formidable  pièce  de 
collection !

Lot 366 : Storyboards de production,   Casino Royale  , 2006  
Dimensions : 29,7 x 21 cm
Ce lot de 14 storyboards présente une séquence complète de Casino Royale, correspondant à 
une partie de la scène de poursuite entre James Bond (Daniel Graig) et Mollaka (Sébastien 
Foucan).

Lot 367     : Cartes à jouer et feuille de note,   Casino Royale  , 2006  
Dimensions des cartes : 8,8 x 6,3 cm
Dimensions de la feuille de note : 14,7 x 10,5 cm



Dimensions du cadre : 30 x 30 cm
Lorsque le terroriste le Chiffre (Mads Mikkelsen) organise une partie de poker avec un enjeu 
de plusieurs millions de dollars, James Bond (Daniel Craig) voit une excellente occasion de 
faire tomber son ennemi. Les deux hommes s’affrontent dans une mémorable partie au Casino 
Royale, dans le Monténégro, en utilisant des cartes à jouer comme celles-ci.

Lot 373     : Photos de production,   Quantum of Solace  , 2008  
Dimensions des photos : 15 x 10 cm
Ce lot se compose d’un ensemble de 48 photos prises sur le tournage de Quantum of Solace 
par un membre de l’équipe de production. Ces éléments de référence sont avant tout des outils 
pour les différentes phases de post-production.

Lot 377     : Casquette et t-shirt de tournage,   Skyfall  , 2012  
Taille de la casquette : TU
Taille du t-shirt : L

Lot 435     : Lot de 3 affiches James Bond     :   Bons baisers de Russie  ,   Les diamants sont éternels   
et   Le monde ne suffit pas  .  
Dimensions des affiches : 40 x 60 cm
 
Lot 21        NON VENU  : Lot de figurines ICON     : Bond et M  
Dimension de chaque figurine : environ 8 cm

Lot 22   NON VENU   : Lot de figurines ICON : Dr No, Francisco Scaramanga et Ernst Stavro   
Blofeld
Dimension de chaque figurine : environ 8 cm

Lot 422     : Set de marque Little Lead Soldiers   Bond’s friends   et le jeu de cartes  
Dimensions du set : 14 x 6 cm, 
Dimension de chaque figurine : 3,5 cm (5 figurines)
Dimensions des cartes : 9 x 6 cm

Lot 260 : Set de marque Little Lead Soldiers   From Russia with love  
Dimensions du set : 9 x 9 cm, 
Dimension de chaque figurine : 3,5 cm (5 figurines)

Lot 265     : Lot de 2 sets de marque Gilbert  
Dimensions des sets : 24 x 20 cm

Lot 436     : Boîte d’élastiques James Bond  
Dimensions de la boîte : 7 cm x 7 cm x 6,5 cm

Lot 392     : Montre Moeris James Bond, 1964  
Diamètre de la montre : 34 mm
Cette montre bracelet pour homme de la marque Moeris a été produite en 1964. A remontage 
mécanique et  avec un bracelet  en cuir,  cette montre bien conservée est  en parfait  état  de 
marche. Elle a été produite en faible quantité et pour un marché réduit.



Lot 243     : Catalogue souvenir, Autocollant de production, 2 diapositives,    Star Wars Episode   
IV     : Un nouvel espoir  , 1977  
Dimensions du catalogue : 30 x 23 cm
Dimensions de l’autocollant : 12 x 8 cm
Dimensions des diapositives : 5 x 5 cm
Ce catalogue souvenir a été l’un des premiers objets de collection sur Star Wars.
Cet  autocollant  témoigne  d’un  des  tout  premiers  logos  du  film  La  Guerre  des  Etoiles, 
présentant le titre provisoire « The Star Wars », plus tard simplifié en « Star Wars ».
Ces  2  diapositives  représentant  le  personnage  de  Luke  Skywalker  (Mark  Hamill)  et  les 
personnages principaux de la saga à l’intérieur du Faucon Millenium : Obi-Wan Kenobi (Alec 
Guinness), Han Solo (Harrison Ford), Chewbacca (Peter Mayhew), D2-R2 (Kenny Baker) et 
Z-6PO (Anthony Daniels). Elles datent de 1988, période de sortie de la trilogie en cassette 
vidéo.

Lot 247     :  Passeport,  Patch de tournage et  Kit  de presse,    Star Wars Episode V     :     L’Empire   
contre-attaque  , 1980  
Dimensions du passeport : 15,5 x 10,5 cm
Dimensions du patch : 12,7 x 8,3 cm
Dimensions du kit de presse : 28 x 21,5 cm
Le  passeport  et  le  patch  de  L’Empire  contre-attaque furent  exclusivement  donnés  aux 
membres de l’équipe de tournage. Il s’agit d’une version vierge du passeport, mentionnant un 
certain nombre de destinations exotiques,  comme Yavin ou Tatooine.  Le patch reprend le 
visuel du casque de Dark Vador, un des personnages clefs du film, au-dessus de flammes.
Le kit de presse est un document en carton glacé plié de 4 pages. Il a été distribué en très petit  
nombre à certains membres de la presse lors des projections privées.

Lot 248     : T-shirt de tournage,   Star Wars Episode V     :     L’Empire contre-attaque  , 1980  
Taille : M
Issu  de  la  production  de  l’un  des  films  considéré  comme  le  plus  original  de  la  trilogie 
originale de La Guerre des Etoiles, ce t-shirt, exclusivement donné aux membres de l’équipe 
de tournage du film, présente le casque de Dark Vador, un des personnages clefs du film, au-
dessus de flammes. L’illustration est légèrement passée, en raison de l’âge de ce vêtement, 
mais il semble qu’il n’ait jamais été porté.

Lot  249     :  Storyboard  de  production  signé  par  le  co-producteur  Robert  Watts,    Star  Wars   
Episode VI     :     Le Retour du Jedi  , 1983  
Dimensions du storyboard : 21,5 x 28 cm
Dimensions du cadre : 30 x 30 cm
Ce storyboard de production présente un instant de la bataille de l’Etoile de la Mort. Deux B-
Wings rebelles se faufilent dans les lignes ennemies en direction du croiseur de Darth Vader. 
Ce storyboard a été signé en personne par le co-producteur du film, Robert Watts.

Lot  244     :  Storyboard  de  production  signé  par  le  co-producteur  Robert  Watts,    Star  Wars   
Episode VI     :     Le Retour du Jedi  , 1983  
Dimensions du storyboard : 21,5 x 28 cm
Dimensions du cadre : 30 x 30 cm
Ce storyboard de production présente la scène d’un officier impérial vérifiant le code de la 
navette Tydérium volée par les rebelles, qui tentent de s’infiltrer jusqu’à la planète Endor.
Ce storyboard a été signé en personne par le co-producteur du film, Robert Watts.



Lot 256     : Vêtement de pluie de tournage,   Star Wars Episode VI     :     Le Retour du Jedi  , 1983  
Taille : TU
Ce vêtement de pluie était porté par un membre de l’équipe de tournage du Retour du Jedi 
lors des prises de vue dans la forêt du parc national de Redwood, pour les séquences de la 
forêt d’Endor.
Il présente le célèbre logo Blue Harvest, nom fictif donné au Retour du Jedi lors du tournage, 
afin d’éloigner les curieux et de pouvoir tourner en toute tranquillité.
Ce superbe vêtement est un vestige exceptionnel du tournage du troisième opus de George Lucas. Un 
exemplaire identique est d'ailleurs présenté dans le musée de Steve Sansweet, le Rancho Obi-Wan.

Lot 250     : Sweat-shirt de production,   Star Wars Episode VI     :     Le Retour du Jedi  , 1983  
Taille : M
Ce sweat-shirt fut exclusivement donné aux membres de l’équipe de tournage et présente le 
premier titre choisi pour l’Episode VI, Revenge of the Jedi. Il a ensuite été décidé de modifier 
le titre en Return of the Jedi, considérant que la notion de revanche ne pouvait être associée 
aux Jedis.

Lot 245     : Dessin de production,   Star Wars Episode VI     :     Le Retour du Jedi  , 1983  
Dimensions du dessin : 28 x 40 cm
Dimensions du cadre : 30 x 40 cm
Cette copie de production a été utilisée par les équipes du film en post-production pour la 
fabrication  de  certains  éléments  de  décors  du  village  des  Ewoks.  Cette  illustration  a  été 
réalisée  par  le  concepteur  de  décors  Norman  Reynolds,  très  connu  pour  ses  nombreuses 
collaborations avec Lucasfilm.

Lot 251     : Lot de 2 dessins de production,   Star Wars Episode VI     :     Le Retour du Jedi  , 1983  
Dimensions des dessins : 28 x 37,5 cm
Dimensions des cadres : 30 x 40 cm
Ces copies de production a été utilisées par les équipes en post-production pour la fabrication 
de certains éléments de décors du village des Ewoks. Ces illustrations ont été réalisées par le 
concepteur de décors Norman Reynolds, très connu pour ses nombreuses collaborations avec 
Lucasfilm.

Lot 141     : Affiche belge de   Star Wars Episode VI     :     Le Retour du Jedi  , 1983  
Dimensions de l’affiche : 54,5 x 34 cm
Dimensions du cadre : 60 x 40 cm
Cette affiche belge d’origine a été utilisée pour la promotion en 1983 de la sortie en salle du 
Retour du Jedi. Le format adapté pour le pays et sa composition en font toute son originalité. 
En effet,  c’est l’une des rares affiches sur laquelle on peut voir la fameuse illustration de 
Michel Jouin, réalisée pour le marché francophone, accompagnée du titre en anglais.  

Lot 242     : Casquette et t-shirt de l’équipe des effets spéciaux,   La menace fantôme  , 1999  
Taille du t-shirt : M

Lot 240     : Lot de 2 cartes de vœux Lucasfilm,     2000 et 2007  
Dimensions de la carte Amidala : 18 x 13 cm
Dimensions de la carte Stormtroopers : 23 x 11,5 cm
Depuis 1977, Lucasfilm envoie des cartes de vœux à ses collaborateurs. Reprenant de célèbres 
personnages  créés  par  la  société  de  production,  ces  cartes  sont  devenues  un  moment  de 
création originale pour les artistes sollicités. La dessinatrice Maryn Roos réinterprète ainsi la 



robe de la Reine Amidala en sapin de Noël en 2000, tandis qu’une armée de Stormtroopers en 
3 dimensions souhaitaient une bonne année 2007 aux amis de Lucasfilm.

Lot 255     : Buste de Chewbacca,   Star Wars Episode III : La revanche des Sith  , 2005  
Dimensions du buste : hauteur 22 cm, base 10 x 10 cm
Ce magnifique buste de Chewbacca a été produit à un nombre d’exemplaires très limité. Il a 
été uniquement distribué à une sélection de membres de l’équipe de production du film  Star  
Wars Episode III : La revanche des Sith.

Lot 246 : Dessin original de R2-D2 et de Z-6PO
Dimensions du dessin : 34,8 x 27 cm
Dimensions du cadre : 40 x 30 cm
Ce dessin des célèbres droïdes a été réalisé au crayon et au feutre par Bill Hughes. Ce dernier  
est un artiste qui a été engagé par Dark Horse pour plusieurs séries relatives à Star Wars, dont  
la série Droids en 1995. 

Lot 252     : Dessin original de Boba Fett  
Dimensions du dessin : 43,3 x 28 cm
Dimensions du cadre : 50 x 40 cm
Ce dessin du fameux chasseur de primes a été réalisé au stylo et à l'encre par Scott Hepburn. 
Ce dernier est un artiste qui a été engagé par Dark Horse pour plusieurs séries relatives à Star 
Wars, dont la série Clone Wars en 2008.

Lot 233     : Lot de 3 figurines   Tri-Logo  , Kenner, 1983  
Lot  de 3 figurines  sous  blister  Tri-logo.  Il  s’agit  de Han dans  la  carbonite,  de l’Imperial 
Dignitary  et  d’Anakin  Skywalker.  Il  est  à  noter  que  le  blister  d’Anakin  Skywalker  est 
particulièrement abimé. 

Lot 212     : Lot de 3 mini-rigs   Tri-Logo  , Kenner, 1983  
Ce lot de 3 mini-rigs scellés d’origine comprend : le One-Man Sail Skiff en boîte Tri-logo, le 
Vehicle Maintenance Energizer en boîte Return of the Jedi et le Tri-Pod Laser Canon en boîte 
Return of the Jedi.

Lot 213     : Rebel Commando   Return of the Jedi  , AFA 80, Kenner, 1984  
Dimensions : 25 x 18 x 3,5 cm
Cette figurine du Rebel Commando, de la série Return of the Jedi, a été évaluée et protégée 
dans une boîte transparente de l’Action Figure Authority (AFA).

Lot 229 : Lot de 4 poupées sans emballage   Star Wars  , Kenner, 1978  
Ce lot comprend quatre poupées avec l’ensemble de leurs équipements. Il s’agit de Han Solo, 
Chewbacca, Darth Vader et du Stormtrooper.

Lot 225     : Kea Moll   Droids  , AFA 85, Kenner, 1985  
Dimensions : 25 x 18 x 3,5 cm
Cette  figurine  de  la  série  Droids  Kea  Moll  a  été  évaluée  et  protégée  dans  une  boîte 
transparente  de  l’Action  Figure  Authority (AFA).  Elle  est  accompagnée  d’un  certificat 
d’authenticité, attestant le fait qu’elle appartenait aux archives de chez Lucasfilm Licensed. 
Une partie de ces archives a été dispersée lors d’une vente aux enchères lors de Celebration 
IV en 2007.



Lot 253     : Coin prototype Jessica Meade   Droids  , Kenner, 1985  
Diamètre : 4 cm
En  1985,  Lucasfilm  se  lance  dans  la  production  de  dessins  animés  en  espérant  ainsi 
renouveler la licence  Star Wars.  Les séries  Droids puis  Ewoks arrivent rapidement sur les 
écrans  de  télévision américains. Mais  ces  dernières  n’auront  pas  le  succès  escompté, 
entraînant par conséquent l’abandon rapide des deux séries de jouets associées. 
Les figurines de ces deux séries produites par Kenner ont bénéficié de l’emballage avec coins. 
La  ligne Droids compte  douze  coins différents  et  la  série  Ewoks seulement  six.  Pour  les 
différencier de la ligne POTF, les pièces de collection sont respectivement de couleur or et 
bronze au lieu d’être de couleur argent.

L’arrêt brusque des deux séries de figurines a entraîné un nombre important de prototypes 
pour  lesquels  la  phase  de  production  n’a  pas  été  atteinte  (une  douzaine  de  figurines, 
aujourd’hui inédites avaient été envisagées). 
Mais plusieurs coins non produits de ces séries ont été réalisés en très petit nombre. Ils sont 
tous de couleur argent et devaient accompagner les figurines prévues pour les deuxièmes 
séries des collections Droids et Ewoks. Le coin présenté ici était prévu pour la figurine de 
Jessica Meade. 

Lot 254     : Coin prototype Mungo Baobab   Droids  , Kenner, 1985  
Diamètre : 4 cm
Voir la description pour le lot 48. Le coin présenté ici était prévu pour la figurine de Mungo 
Baobab.

Lot 241     : Han Solo blaster, Master Replicas, 2006  
Dimensions : 27 x 20 x 10 cm
Cette réplique très fidèle du blaster de Han Solo (Harrison Ford) reproduit l’arme du célèbre 
contrebandier à l’échelle 1/3.

Lot 226     : Lot de 8 mini figurines   Episode I     : La menace fantôme  , Hasbro, 1999  
Dimensions : 10 x 15 x 2 cm
Ce lot complet de 8 mini figurines de 5 cm de haut (Padmé Naberrie, Queen Amidala, Qui-
Gon Jinn, Obi-Wan Kenobi, Jar Jar Binks, Anakin Skywalker, Battle Droid et Darth Maul), 
compte parmi les modèles les plus rares que le fabricant de jouets Hasbro a distribués lors de 
la sortie de l’épisode I.

Lot 59     : Lanterne miniature,   Indiana Jones et le temple maudit  , 1984  
Dimensions : diamètre 1,5 cm, hauteur 4,5 cm
Alors qu’Indiana Jones (Harrison Ford) se rend à Pankot, pour libérer les enfants disparus et 
récupérer la pierre sacrée volée à un village indien, il croise le chemin du redoutable Mola 
Ram (Amrish Puri)  et  de ses Thugs.  Leur  affrontement a  notamment lieu au cours d’une 
mémorable  poursuite  en  wagonnets  dans  la  mine  de  Pankot.  Pour  le  tournage  de  cette 
séquence, de nombreuses miniatures ont été utilisées, dont cette lanterne.

Lot 63A     : Storyboard de production signé par le producteur Robert Watts,   Indiana Jones et la   
Dernière Croisade  , 1989  
Dimensions du storyboard : 21 x 29,7 cm
Dimensions du cadre : 30 x 30 cm
Indiana Jones (Harrison Ford) est prêt à sauter de son cheval sur le tank.
Ce storyboard a été signé en personne par le producteur du film, Robert Watts.



Lot 63B     : Storyboard de production signé par le producteur Robert Watts,   Indiana Jones et la   
Dernière Croisade  , 1989  
Dimensions du storyboard : 21 x 29,7 cm
Dimensions du cadre : 30 x 30 cm
Indiana Jones (Harrison Ford) doit trouver une autre solution pour poursuivre le tank qui a fait 
prisonnier son père Henry (Sean Connery).
Ce storyboard a été signé en personne par le producteur du film, Robert Watts.

Lot 66     : Storyboard de production signé par le producteur Robert Watts et dédicace de Julian   
Glover,   Indiana Jones et la Dernière Croisade  , 1989  
Dimensions du storyboard : 21 x 29,7 cm
Dimensions du cadre : 30 x 30 cm
Dimensions de la photo dédicacée : 25 x 20 cm
Henry Jones (Sean Connery) sort la tête du tank juste derrière le Colonel Vogel (Michael 
Byrne).
Ce storyboard a été signé en personne par le producteur du film, Robert Watts.
Dédicace originale de Julian Glover qui a incarné Walter Donovan, ennemi d’Indiana Jones 
(Harrison Ford) dans ce troisième volet de la saga.

Lot 60     : Poupée d’Indiana Jones,   The adventures of Indiana Jones  , Kenner, 1982  
Poupée de 30 cm sans emballage d’Indiana Jones (Harrison Ford), distribuée à l’occasion de 
la sortie du film Les aventuriers de l’arche perdue.

Lot 11     : Flyer Wanted Jack Napier,   Batman  , 1989  
Dimensions du flyer : 27 x 21 cm
Dimensions du cadre : 40 x 30 cm
Lorsque le patron du crime Carl Grissom (Jack Palance) s’inquiète du fait que le nouveau 
procureur de Gotham City, Harvey Dent, puisse trouver le lien entre Grissom et l’usine Axis 
Chemicals, Jack Napier (Jack Nicholson) propose de se rendre à l’usine et d’y voler toute 
preuve de lien. Mais sur place, Napier et ses hommes se rendent compte qu’ils se sont fait 
doubler et que la police les attend, le lieutenant Eckhardt ayant distribué à ses agents des 
flyers  tels  que celui-ci,  afin  qu’ils  identifient facilement le criminel.  C’est  à l’issue de la 
confrontation entre malfrats et policiers, à laquelle participe Batman (Michael Keaton), que 
Jack Napier tombe dans une cuve de substances toxiques et qu’il devient le Joker.

Lot 8     : Certificat de naissance,   Batman le défi  , 1992  
Dimensions du certificat : 28 x 21,5 cm
Dimensions du cadre : 40 x 30 cm
Sous le prétexte de recherches concernant ses parents, le Pingouin (Danny DeVito) établit la 
liste des enfants des plus riches familles de Gotham City, à partir de certificats de naissance 
tels que celui-ci. Abandonné par ses parents fortunés, il souhaite se venger de la haute société 
de Gotham City en enlevant tous ses enfants.

Lot 7     : Autocollants de Shreck Industries,   Batman le défi  , 1992  
Dimensions des autocollants : 6,5 x 6,5 cm et 3,9 x 3,9 cm
Dimensions du cadre : 30 x 24 cm
Puissant  homme  d’affaires,  Max  Shreck  (Christopher  Walken)  espère  faire  prospérer 
davantage ses intérêts en plaçant le Pingouin (Danny DeVito) à la tête de Gotham City, en tant 
que maire. Ces autocollants présentent le logo des industries Shreck, la tête d’un chat, qui font 



écho à la naissance d’une nouvelle figure chaotique à Gotham City : Catwoman (Michelle 
Pfeiffer).

Lot 13     : Lithographie   « Batman Now the Legend », First Team Press, 1989  
Dimensions de la lithographie : 63 x 50 cm
Dimensions du cadre : 80 x 60 cm
Cette lithographie représentant Batman, le Joker et la batmobile a été réalisée en 1989 par le  
créateur du chevalier noir, Bob Kane, pour fêter les 50 ans du héros, mais aussi la sortie du 
film de Tim Burton. Il s’agit d’un tirage limité signé en personne par Bob Kane, décédé en 
1998.

Lot 14     :   Lithographie   « The Penguin’s revenge », First Team Press, 1992  
Dimensions de la lithographie : 65 x 52 cm
Dimensions du cadre : 80 x 60 cm
Cette lithographie représente Batman face au Pingouin.  Elle a été réalisée par Bob Kane, 
créateur de Batman, à l’occasion de la sortie du deuxième film de Tim Burton,  Batman le  
Défi, en 1992. Il s’agit d’un tirage limité signé en personne par Bob Kane, décédé en 1998.

Lot 9     : Lithographie “  Batman, Robin, and the Joker’s Calendar”  
Dimensions de la lithographie : 45,6 x 40,5 cm
Dimensions du cadre : 50 x 50 cm
Cette lithographie a été réalisée par Jerry Robinson, co-créateur du Joker et de Robin avec 
Bob Kane. Ce tirage limité a été signé en personne par Jerry Robinson, décédé en 2011.

Lot 12     : Dessin original de Double-Face  
Dimensions du dessin : 30 x 21 cm
Dimensions du cadre : 30 x 24 cm
Bruce Timm est principalement connu pour son travail sur la série animée Batman, diffusée à 
partir  de 1992. Il  en fut storyboardeur,  scénariste,  réalisateur,  mais c’est  surtout lui  qui a 
conçu le design si reconnaissable des personnages cette série,  devenu une marque de fabrique 
au fil des années. Il est notamment le créateur du personnage de Harley Quinn, compagne du 
Joker.
Double-Face est un ennemi récurrent de Batman dans l’univers du chevalier noir. Lorsque le 
procureur et ami de Bruce Wayne, Harvey Dent, subit un accident qui le défigure atrocement, 
la personnalité cachée et ambivalente de l’homme de loi prend le dessus. Il devient alors un 
dangereux criminel, mettant entre les mains du hasard et de sa pièce fétiche la confiance de 
ses décisions.

Lot 52     : Plaque minéralogique,   Terminator  , 1984  
Dimensions de la plaque : 15 x 30 cm
Lorsque Kyle Reese (Michael Biehn) prend contact avec Sarah Connor (Linda Hamilton), le 
Terminator (Arnold Schwarzenegger) les prend en chasse à bord d’une voiture de police. Ils 
sont rapidement rejoints par d’autres véhicules des forces de l’ordre, dont voici une plaque 
d’immatriculation.  Des  traces  d’usure  ainsi  que  des  scotchs  de  fixation  au  dos  semblent 
attester que cette plaque a été utilisée lors du tournage du film.

Lot 50     : Dessin de production,   Terminator 2     : Le jugement dernier  , 1991  
Dimensions du dessin : 28 x 21,5 cm
Dimensions du cadre : 30 x 24 cm



Ce  dessin  représente  le  dernier  état  de  décomposition  du  T-800,  incarné  par  Arnold 
Schwarzenegger.

Lot 51     : Dessin de production,   Terminator 3     : Le soulèvement des machines  , 2003  
Dimensions du dessin : 28 x 21,5 cm
Dimensions du cadre : 30 x 24 cm
Ce dessin représente la tête du T-X, incarné par Kristanna Loken.

Lot 53     : Impact de balle du T-1000,   Terminator 2     : Le jugement dernier  , 1991  
Diamètre de l’impact : 6,5 cm
Formé de métal liquide mimétique, le T-1000 (Robert Patrick) a été envoyé dans notre présent 
pour assassiner le futur chef de la rébellion humaine, John Connor. C’est sans compter sur un 
nouveau  protecteur,  le  T-800  (Arnold  Schwarzenegger)  qui  tentera  à  plusieurs  reprises 
d’abattre le T-1000. Du fait de sa composition, le T-1000 ne craint cependant pas les balles qui 
forment sur son corps des impacts ronds de couleur argentée comme celui-ci composé, pour 
les besoins de mouvement de l’acteur, d’une mousse relativement légère.

Lot 91     : Lot de 2 transparents,   Rencontres du troisième type  , 1977  
Dimensions des transparents : 44A 15,5 x 19 cm, 44C 16 x 19 cm
Ces 2 transparents ont été utilisés en post-production par l’unité en charge des effets spéciaux. 
Ils  servaient  à  localiser  les  zones  d’intégration  de  modification  des  effets  optiques.  Les 
transparents de ce lot ont été utilisés pour la scène de survol des vaisseaux extraterrestres.

Lot 92     : Lot de 2 transparents,   Rencontres du troisième type  , 1977  
Dimensions des transparents : 56A 13,2 x 26,2 cm, 56C 13,2 x 26,2 cm
Ces 2 transparents ont été utilisés en post-production par l’unité en charge des effets spéciaux. 
Ils  servaient  à  localiser  les  zones  d’intégration  de  modification  des  effets  optiques.  Les 
transparents de ce lot ont été utilisés pour la scène de survol des vaisseaux extraterrestres.

Lot 93     : Lot de 2 transparents,   Rencontres du troisième type  , 1977  
Dimensions des transparents : 41A 18,3 x 25,5 cm, 41C 18,3 x 26,8 cm
Ces 2 transparents ont été utilisés en post-production par l’unité en charge des effets spéciaux. 
Ils  servaient  à  localiser  les  zones  d’intégration  de  modification  des  effets  optiques.  Les 
transparents de ce lot montrent des vues aériennes.

Lot 94     : Lot de 2 transparents,   Rencontres du troisième type  , 1977  
Dimensions des transparents : 13A 18,2 x 26 cm, 53A 17 x 26 cm
Ces 2 transparents ont été utilisés en post-production par l’unité en charge des effets spéciaux. 
Ils  servaient  à  localiser  les  zones  d’intégration  de  modification  des  effets  optiques.  Les 
transparents  de  ce  lot  ont  été  utilisés  pour  deux  séquences  de  la  scène  finale.  On  peut 
notamment y voir le personnage principal : Roy Neary incarné par Richard Dreyfuss.

Lot 115     : Maillot de type Marcel du prisonnier Golic (Paul McGann),   Alien  3  , 1992  
Taille du maillot : hauteur 65 cm
Alors que Ripley (Sigourney Weaver) et ses compagnons sont en hyper sommeil, après avoir 
survécu à une horde d’Aliens dans le précédent film, leur vaisseau les éjecte à la suite d’un 
incendie  sur  la  planète  prison  Fiorina  16,  peuplée  de  dangereux  criminels  sexuels.  L’un 
d’entre  eux,  Golic  (Paul  McGann)  est  le  premier  à  croiser  une  nouvelle  forme  d’Alien 
quadrupède qui massacre deux de ses compagnons. Traumatisé, Golic ne cessera de répéter 



qu’il n’y est pour rien, sans arriver toutefois à tenir des propos cohérents qui pourraient aider 
les survivants à mieux comprendre ce qu’il s’est passé.

Lot 114     : Autocollant Weyland Megacorp,   Prometheus  , 2012  
Diamètre de l’autocollant : 9,5 cm
Dimensions du cadre : 30 x 24 cm
Partis à la recherche de leur origine, une équipe de scientifiques et d’hommes de terrain vont 
trouver, à bord de leur vaisseau le Prometheus, bien plus qu’ils ne l’espéraient sur la planète  
LV-223.  Ce  type  d’autocollant  est  apposé  sur  les  combinaisons  spatiales  des  membres 
masculins de l’équipage, tels que David (Michael Fassbender). Cet autocollant présente une 
languette sur sa partie inférieure droite, permettant un décollage plus facile.

Lot 99     : Veste de défenseur de Sion,   Matrix reloaded  , 2003  
Taille de la veste : hauteur 90 cm
Ce type de veste est porté par les combattants (dont le capitaine Mifune incarné par Nathaniel 
Lees) de la planète Sion, dernière enclave humaine de la Terre.

Lot 78     : Flyer du groupe de spiritualité de Gaius Baltar,   Battlestar Galactica  , 2009  
Dimensions du flyer : 21,5 x 13,7 cm
Ce type de flyer apparaît pour la première fois dans l’épisode 12 de la saison 4, "A Disquiet 
Follows My Soul". Distribué aux gens privés du droit de vote et qui ont appris que la Terre 
n’est  plus qu’un désert  radioactif,  il  expose la doctrine spirituelle de Gaius Baltar (James 
Callis).

Lot 47     : Autocollant Klingon,   Star Trek Deep Space Nine  , 1987-1994  
Dimension de l’autocollant : 5,5 cm de côté
Dimensions du cadre : 30 x 24 cm
Ce type de motif  Klingon est  régulièrement visible dans la  série  Deep Space Nine.  Cette 
forme précise d’autocollant décore le dos des PADD Klingon (PADD pour Personal Access  
Display Device, en français Ecran de visualisation et d’accès personnel).

Lot 103     : Pull de Frank Moses (Bruce Willis),   Red  , 2010  
Ancien agent de la CIA à la retraite, Frank Moses (Bruce Willis) mène une existence paisible, 
jusqu’au jour où un commando prend d’assaut sa maison. Décidé à en savoir plus sur cette 
attaque,  il  reprend  contact  avec  ses  anciens  coéquipiers,  pour  mener  à  bien  son  ultime 
mission. Frank Moses porte notamment ce pull dans la scène où il retrouve son coéquipier 
Marvin Boggs (John Malkovich) en Floride.

Lot 86     : Flyer Wanted Richard Kimble,   Le Fugitif  , 1993  
Dimensions du flyer : 28 x 21,5 cm
Dimensions du cadre : 40 x 30 cm
Accusé d’avoir  assassiné sa femme, le respectable Dr Richard Kimble (Harrison Ford) va 
tenter, au péril de sa vie, de prouver son innocence. Lorsqu’il s’échappe après avoir été arrêté, 
la police de Chicago émet un bulletin de recherche dont voici une copie.

Lot 79     : Pièce de 5 livres de la banque de Zamunda,   Un prince à New York  , 1988  
Diamètre de la pièce : 3,9 cm
Dimensions du cadre : 30 x 30 cm



Lorsque le prince Akeem Joffer (Eddie Murphy) du riche royaume de Zamunda atteint l’âge 
de se marier, il choisit de rompre avec la tradition et espère trouver sa future épouse aux Etats-
Unis, en se faisant passer pour un homme pauvre.
Cette pièce du royaume fictif de Zamunda présente le profil du prince Akeem lui-même.

Lot 27     : Dessin aquarellé original de Superman  
Dimensions du dessin : 30,5 x 23 cm
Dimensions du cadre : 40 x 30 cm
Cette superbe œuvre originale représentant le  Man of Steel a été réalisée en personne par 
l’artiste Ramona Fradon. Née en 1926, cette célèbre artiste a dessiné des personnages phares 
de DC Comics, comme Batman, Superman ou Plastic Man, mais aussi de Marvel, comme Les 
Quatre Fantastiques. C’est l’une des rares femmes qui a réussi assez tôt à s’imposer dans le 
milieu  essentiellement  masculin  des  comics.  Sa carrière  a  d’ailleurs  été  récompensée  par 
plusieurs prix.


